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●調査結果利用上の注意

１．図表中のｎは回答者の数（母数）であり、回答比率（％）の分母である。

２．文中の数字は、百分率の少数以下第２位を四捨五入しているので、回答比率の合計は必ずし

も 100％とはならない。

３．２つ以上の回答を要する（複数回答）質問の場合、その回答比率の合計は原則として 100％

を超える。

４．文中の前回調査とは、平成 20 年度の調査を示す。

５．図表中の「－」は、該当する選択肢の回答がないこと又は不明の場合を示す。

６．数表、図表に示す選択肢は、スペースの都合上、文言を変更または省略している場合がある。

７．属性の居住地域に所属する都道府県は以下の通りである。

居住地域区分

北海道・東北 北海道 青森 岩手 秋田 宮城 山形 福島

関 東 茨城 栃木 群馬 千葉 埼玉 東京 神奈川

甲信越 山梨 長野 新潟

北 陸 富山 石川 福井

東 海 静岡 愛知 岐阜

近 畿 三重 和歌山 滋賀 京都 大阪 奈良 兵庫

中 国 鳥取 岡山 島根 広島 山口

四 国 香川 徳島 愛媛 高知

九州・沖縄 福岡 佐賀 長崎 熊本 宮崎 鹿児島 沖縄

所 属 都 道 府 県
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Ⅰ 調査の概要

１．調査目的

県が実施している毎月調査による宿泊客数（量）の把握に加え、宿泊客の質（客層、旅行形態

等）の傾向を分析することにより、今後の観光振興戦略の策定、マーケティング活動を行うため

の基礎データを得ることを目的とする。

２．調査対象者

大分県内の主要宿泊施設 46 軒の宿泊客

（配布数：11,700 票 内訳 11 月調査 5,720 票、2 月調査 5,980 票）

３．調査方法

施設内配布・留置法

４．調査地点（調査協力施設）

市 町 村 区 分 施設数

大分市 ６

別府市・日出町 16

佐伯市・臼杵市・津久見市・豊後大野市・竹田市 ８

由布市 ５

九重町・玖珠町 ３

中津市・日田市 ５

豊後高田市・杵築市・宇佐市・国東市・姫島村 ３

合 計 46

５．調査期間

平成 21 年 11 月 1 日～11 月 30 日までの１ヶ月間

平成 22 年 ２月１日～ ２月 28 日までの１ヶ月間 計２回実施

６．回収状況

有効回収票数（率）： 11 月調査 1,422 票（24.9％）

２月調査 1,167 票（19.5％）

合 計 2,589 票（22.1％）
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Ⅱ 対象者の属性

有効回答数を得た 2,589 人についての属性は以下の通りである。

■ 性 別 ■

51.2

53.6

51.1

50.5

51.3

57.4

46.7

45.5

47.1

48.6

46.1

41.8

2.1

0.8

1.8

0.9

2.6

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成21年度

（n＝2,589）

平成20年度
（n＝3,083）

平成21年度
（n＝1,422）

平成20年度

（n＝1,693）

平成21年度

（n＝1,167）

平成20年度
（n＝1,390）

男性 女性 無回答

調

査

月

別

月

調

査

２
月
調

査

11

■ 年 齢 ■

0.4

0.6

0.6

0.5

0.3

0.6

15.1

18.1

13.8

18.2

16.8

18.1

16.6

17.5

16.2

18.5

17.1

16.2

23.8

23.1

24.9

24.2

22.5

21.7

34.3

30.6

37.2

29.9

30.8

31.4

1.6

1.3

1.5

0.9

1.6

1.7

8.9

7.8

10.3

8.1

5.8

10.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成21年度

（n＝2,589）

平成20年度
（n＝3,083）

平成21年度
（n＝1,422）

平成20年度

（n＝1,693）

平成21年度

（n＝1,167）

平成20年度
（n＝1,390）

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代

50歳代 60歳代以上 無回答

調

査

月

別

月

調

査

２
月
調

査

11
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■ 居 住 地 ■

10.9

10.1

10.1

8.6

11.9

11.9

1.4

1.4

1.1

2.0

1.7

0.7

1.9

1.1

1.9

1.3

1.9

0.8

87.4

88.1

86.5

85.8

86.9

84.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成21年度

（n＝2,589）

平成20年度
（n＝3,083）

平成21年度
（n＝1,422）

平成20年度

（n＝1,693）

平成20年度

（n＝1,167）

平成20年度
（n＝1,390）

大分県 大分県外 海 外 無回答

調

査

月

別

月

調
査

２
月
調

査

11

■ 県外客の居住地域 ■

2.2

2.5

2.6

3.1

1.7

1.6

12.1

11.1

14.0

8.7

9.7

14.2

9.7

9.2

9.8

9.8

9.5

8.5

3.1

2.7

3.4

3.2

2.7

2.1

49.2

45.6

45.9

46.8

53.4

44.1

2.3

3.0

2.5

3.5

1.9

2.4

16.6

16.8

16.7

21.5

18.5

19.8

1.0

0.8

1.3

0.9

0.7

1.1

0.1

0.2

0.4

0.2

0.7

0.5

3.3

3.7

4.0

4.8

4.1

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成21年度

（n＝2,222）

平成20年度
（n＝2,728）

平成21年度
（n＝1,236）

平成20年度

（n＝1,514）

平成21年度

（n＝986）

平成20年度
（n＝1,214）

北海道・東北 関東 甲信越 北陸

東海 近畿 中国 四国

九州・沖縄 無回答

調

査

月

別

月

調

査

２
月
調

査

11
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■ 旅行形態（同行者） ■

36.6

30.2

35.2

30.4

38.3

30.0

11.0

16.5

11.9

15.7

9.9

17.4

11.7

11.1

12.4

12.1

10.8

9.9

5.8

6.5

7.5

2.1

2.0

2.1

2.2

1.927.8

27.1

27.4

26.2

27.8

27.1

3.5

6.9

4.8

4.7

3.2

4.7

2.7

1.9

3.6

1.0

0.4

1.1

0.9

1.1

0.6

3.1

2.3

2.7 1.3

2.5

1.3

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成21年度

（n＝2,589）

平成20年度
（n＝3,083）

平成21年度
（n＝1,422）

平成20年度

（n＝1,693）

平成21年度

（n＝1,167）

平成20年度
（n＝1,390）

夫婦 家族・親戚 単独

友人・知人 職場仲間 恋人

地域（町内会等） その他 無回答

調

査

月

別

月

調

査

２
月

調
査

11

■ 同 行 者 数 ■

11.7

17.1

12.9

16.5

10.3

17.8

25.3

34.1

26.3

34.5

24.2

33.6

7.6

4.3

8.2

4.1

4.6

2.6

3.4

34.5

33.8

35.5

52.0

48.5

56.2 3.4

3.9

6.8

2.6

2.7 5.3

2.9

2.4

4.4

3.3

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成21年度

（n＝2,589）

平成20年度
（n＝3,083）

平成21年度

（n＝1,422）

平成20年度

（n＝1,693）

平成21年度

（n＝1,167）

平成20年度

（n＝1,390）

単独 ２人 ３～５人 ６～９人 10人以上 無回答

調

査

月

別

月
調

査

２
月

調

査

11
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■ 県 内 泊 日 数 ■

68.4

69.6

69.4

67.3

67.1

72.4

4.6

6.4

5.3

6.4

3.7

6.5

11.0

6.0

9.7

6.3

12.7

5.7

16.5

15.5

16.0

15.5

20.0

18.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成21年度

（n＝2,589）

平成20年度
（n＝3,083）

平成21年度
（n＝1,422）

平成20年度

（n＝1,693）

平成21年度

（n＝1,167）

平成20年度
（n＝1,390）

1泊 2泊 3泊以上 無回答

調

査

月

別

月

調

査

２
月
調

査

11
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Ⅲ 調査の結果

１．旅行での主な交通手段について

（１）大分県までの交通手段（県外からの宿泊者のみ）

大分県までの交通手段については、「自家用車」が 52.4％で最も多く、次いで「鉄道」

が 20.6%、「飛行機」が 19.5%、「レンタカー」が 9.8%となっている。前回調査と比べる

と、「自家用車」、「レンタカー」、「貸切バス」の割合が高くなっている。特に「自家用車」

は前回調査に比べて大きく増加している。

年代別にみると、20 歳未満を除く年代で「自家用車」の割合が最も高く、30 歳代、50

歳代、60 歳代では 5 割を超えている。

居住地域別にみると、「自家用車」は、九州・沖縄（75.5%）、中国（73.5％）、四国（72.5％）

で 7 割を超えている。また、四国では、「フェリー・高速船」（42.0%）が高くなっている。

調査月別にみると、11 月調査と 2 月調査ともに、上位 3 項目は「自家用車」、「鉄道」、

「飛行機」となっている。

52.4

20.6

19.5

9.8

5.4

4.4

3.3

2.6

0.1

1.5

0.9

43.2

23.3

23.1

8.6

3.9

5.4

3.7

3.4

0.3

1.5

6.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

自家用車

鉄道

飛行機

レンタカー

貸切バス

高速バス

フェリー・高速船

タクシー・ハイヤー

バイク

その他

無回答

平成21年度
（n＝2,257）

平成20年度
（n＝2,772）

■ 大分県までの交通手段 ■

（複数回答、％）
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■ 属性別にみた大分県までの交通手段 ■

複数回答、単位：％

サ
ン
プ
ル
数

自

家

用

車

鉄

道

飛

行

機

レ

ン

タ

カ

ー

貸

切

バ

ス

高

速

バ

ス

フ

ェ
リ
ー

・
高
速
船

タ
ク
シ
ー

・
ハ
イ
ヤ
ー

バ

イ

ク

そ

の

他

無

回

答

2,257 52.4 20.6 19.5 9.8 5.4 4.4 3.3 2.6 0.1 1.5 0.9

2,772 43.2 23.3 23.1 8.6 3.9 5.4 3.7 3.4 0.3 1.5 6.3

11 18.2 54.5 - - 9.1 9.1 9.1 - - - -

16 31.3 37.5 18.8 6.3 18.8 - 6.3 6.3 - - -

188 45.2 21.3 20.2 17.6 1.6 9.0 0.5 2.1 0.5 1.6 -

250 39.6 21.2 22.8 12.0 0.8 9.2 6.0 2.4 0.4 1.2 4.0

356 51.4 16.6 23.3 11.0 3.4 5.6 4.5 0.8 - 1.4 1.1

499 45.9 21.8 22.6 9.8 2.8 5.6 5.2 2.4 0.4 1.2 4.6

372 47.0 21.5 23.9 11.0 4.0 3.8 4.8 2.2 0.3 1.6 0.5

498 41.0 23.1 25.7 9.6 2.4 3.4 2.0 3.0 - 2.0 6.6

547 54.1 21.2 21.8 9.7 5.1 3.8 2.7 2.0 - 1.3 1.1

652 44.9 24.1 23.3 8.6 4.0 4.6 2.6 4.0 0.3 1.1 5.8

772 56.3 21.1 14.4 7.1 7.9 3.5 3.1 4.3 0.1 1.6 0.8

819 44.1 24.8 22.6 6.3 6.0 6.3 4.2 4.3 0.2 1.8 5.5

49 12.2 34.7 63.3 24.5 12.2 8.2 8.2 10.2 - 2.0 -

67 6.0 22.4 67.2 23.9 4.5 20.9 6.0 9.0 - 1.5 7.5

372 7.5 19.4 69.1 24.2 8.1 9.9 1.1 6.7 - 1.9 1.3

541 4.1 27.0 68.6 15.3 4.4 11.3 2.2 6.8 0.2 1.3 6.3

18 44.4 11.1 44.4 16.7 5.6 5.6 - 5.6 - - 11.1

29 10.3 37.9 72.4 24.1 3.4 3.4 13.8 10.3 - 6.9 3.4

4 - 75.0 25.0 25.0 - - - - - - -

15 20.0 60.0 33.3 20.0 - - - - - - 6.7

83 13.3 47.0 31.3 18.1 15.7 3.6 4.8 1.2 - 2.4 -

121 8.3 38.8 43.0 13.2 13.2 4.1 1.7 3.3 - 0.8 10.7

269 25.3 36.4 31.2 19.3 6.3 4.5 8.9 2.6 - 1.9 -

304 11.5 43.1 31.6 14.1 5.3 3.9 9.9 3.6 1.0 1.3 5.6

215 73.5 16.3 0.5 5.1 4.2 0.9 2.3 0.9 0.5 1.4 1.4

252 57.5 23.8 1.2 4.0 6.7 2.0 4.0 2.0 - 0.4 7.1

69 72.5 7.2 2.9 2.9 5.8 2.9 42.0 1.4 - 1.4 1.4

74 56.8 13.5 4.1 5.4 4.1 2.7 40.5 8.1 - - 5.4

1,093 75.5 15.7 1.0 2.8 2.1 2.9 0.3 1.2 0.2 1.2 0.8

1,243 72.3 15.1 1.1 3.4 1.1 3.5 0.6 1.3 0.2 2.0 4.4

30 - 26.7 43.3 10.0 40.0 13.3 6.7 13.3 - - -

44 4.5 38.6 34.1 11.4 18.2 9.1 9.1 9.1 - - 9.1

1,251 52.4 21.3 19.7 10.6 5.0 3.5 3.9 3.2 0.2 1.8 1.1

1,548 44.6 19.4 22.4 8.5 3.2 5.0 4.0 3.6 0.5 1.5 9.4

1,006 52.3 19.6 19.4 8.8 5.9 5.6 2.6 1.9 0.1 1.0 0.7

1,224 41.3 28.2 24.0 8.7 4.7 5.9 3.3 3.3 - 1.5 2.4

注意：上段は平成21年度、下段は平成20年度の数値。

年

代

別

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

全 体

居

住

地

域

別

11月調査調
査
月
別

北海道・東北

関 東

甲信越

北 陸

東 海

海 外

２月調査

近 畿

中 国

四 国

九州・沖縄
（大分県除く）
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（２）大分県内の交通手段

大分県内の交通手段については、「自家用車」が 55.4%と５割を超えている。以下、「レ

ンタカー」（13.9％）、「鉄道」（13.2％）、「タクシー・ハイヤー」（9.9％）、「路線バス」（8.1％）

が続いている。前回調査と比べて「自家用車」、「レンタカー」、「貸切バス」、「バイク」の

割合が高くなり、逆に「鉄道」、「タクシー・ハイヤー」、「路線バス」の割合が低くなって

いる。

年代別にみると、20 歳未満を除く年代で「自家用車」の割合が 5 割を超えている。

居住地域別にみると、大分県では、「自家用車」が 86.2％と圧倒的に多くなっている。

九州・沖縄、四国、中国、近畿では「自家用車」（74.7％、76.8％、71.2％、29.4％）、北

海道・東北、関東、甲信越、北陸、東海では「レンタカー」（34.7％、42.7％、38.9％、75.0％、

31.3％）、海外は「貸切バス」（33.3％）の割合が最も高くなっている。

調査月別にみると、11 月調査と 2 月調査ともに、上位 3 項目は「自家用車」、「レンタカ

ー」、「鉄道」となっている。

55.4

13.9

13.2

9.9

8.1

5.9

0.4

2.9

4.4

49.9

13.0

17.2

13.5

11.3

5.8

0.3

3.5

4.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

自家用車

レンタカー

鉄道

タクシー・ハイヤー

路線バス

貸切バス

バイク

その他

無回答

平成21年度
（n＝2,589）

平成20年度
（n＝3,083）

■ 県内の交通手段 ■
（複数回答、％）
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■ 属性別にみた県内の交通手段 ■

複数回答、単位：％

サ
ン
プ
ル
数

自

家

用

車

レ
ン
タ
カ
ー

鉄

道

タ
ク
シ
ー

・
ハ
イ
ヤ
ー

路

線

バ

ス

貸

切

バ

ス

バ

イ

ク

そ

の

他

無

回

答

2,589 55.4 13.9 13.2 9.9 8.1 5.9 0.4 2.9 4.4

3,083 49.9 13.0 17.2 13.5 11.3 5.8 0.3 3.5 4.9

11 18.2 - 18.2 36.4 9.1 9.1 - 18.2 -

17 41.2 11.8 23.5 17.6 29.4 11.8 - - 5.9

209 50.7 22.5 14.8 6.7 9.6 2.9 1.0 3.8 2.9

275 46.9 17.1 17.5 10.5 21.8 0.7 0.4 5.1 2.9

392 53.8 19.4 10.2 7.9 9.4 3.6 0.3 2.8 3.3

559 53.3 13.2 16.1 14.3 11.3 3.8 0.2 2.5 2.3

430 53.3 15.6 15.1 9.8 9.1 3.7 0.5 3.0 1.9

539 45.6 16.5 16.3 14.3 10.6 3.5 - 5.2 3.5

617 56.9 14.7 12.0 8.8 6.6 5.5 0.6 3.2 3.4

711 51.6 13.4 17.4 14.3 8.9 6.6 0.4 3.1 3.2

889 59.1 8.8 14.4 12.4 8.1 9.0 0.2 2.1 4.5

943 51.3 9.7 18.6 13.4 10.7 9.2 0.4 3.1 6.2

283 86.2 2.5 11.3 4.9 7.1 0.7 2.1 1.4 3.5

311 83.3 1.9 12.9 6.8 10.3 1.6 0.6 1.9 4.2

49 12.2 34.7 14.3 18.4 2.0 14.3 - 12.2 2.0

67 9.0 29.9 23.9 27.4 20.9 14.9 - 4.5 1.5

372 9.1 42.7 17.5 21.0 18.3 9.9 0.3 3.2 1.9

541 7.6 27.1 28.1 25.3 24.8 8.1 - 5.5 4.3

18 33.3 38.9 - 11.1 - 5.6 - 5.6 5.6

29 3.4 34.5 20.7 27.6 24.1 10.3 - 10.3 10.3

4 - 75.0 25.0 - - - - - -

15 13.3 20.0 33.3 13.3 20.0 6.7 - 6.7 -

83 12.0 31.3 26.5 13.3 10.8 15.7 - 2.4 4.8

121 8.3 33.9 26.4 14.9 8.3 14.9 - 4.1 3.3

269 29.4 28.6 19.3 10.0 11.9 9.7 - 3.3 1.9

304 18.8 25.3 24.3 19.4 14.8 8.9 1.0 3.3 3.9

215 71.2 6.5 8.4 8.8 4.7 4.7 0.5 0.5 4.2

252 61.1 6.7 12.7 13.5 6.3 7.9 - 2.4 5.2

69 76.8 7.2 5.8 4.3 7.2 4.3 1.4 - 1.4

74 60.8 8.1 13.5 18.9 9.5 5.4 - 1.4 1.4

1,093 74.7 3.3 10.8 6.5 4.6 3.2 0.2 3.3 3.9

1,243 74.4 4.5 11.7 7.2 4.9 2.7 0.3 3.3 4.3

30 - 10.0 30.0 23.3 26.7 33.3 - 3.3 -

44 9.1 9.1 29.5 11.4 36.4 22.7 - - 11.4

1,422 55.3 14.1 13.5 10.9 6.8 5.6 0.4 2.9 4.1

1,693 51.3 13.1 15.9 14.4 10.3 5.6 0.4 3.5 4.1

1,167 55.4 13.6 12.9 8.7 9.9 6.3 0.4 2.8 4.8

1,390 48.1 12.8 18.7 12.4 12.6 6.2 0.1 3.4 5.9

注意：上段は平成21年度、下段は平成20年度の数値。

年

代

別

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

東 海

海 外

２月調査

近 畿

中 国

四 国

九州・沖縄
（大分県除く）

全 体

居

住

地

域

別

11月調査調
査
月
別

大分県

北海道・東北

関 東

甲信越

北 陸
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２．大分県に来訪した回数について

（１）県外客の来訪回数

①来訪回数

県外客の来訪回数は平均 7.72 回で、前回調査（11.86 回）と比べて 4.14 回減少してい

る。ただし、今回調査では質問を 3 年間に県内を来訪した回数と、期間を限定したものに

変更したことが影響していると考えられる（前回調査では期間の定めなし。）。内訳をみる

と、「初めて」が 28.0％で最も多く、次いで「２回」が 14.8％、「３回」が 13.8％、「10～

15 回」が 8.9％となっている。前回調査と比べて「初めて」が大幅に増加している。

年代別にみると、概ね、年代が高いほど来訪回数が多くなっている。平均回数は 50 歳

代が 9.84 回と最も多くなっている。内訳では、全ての年代で「初めて」の割合が高くなっ

ている。

居住地域別にみると、九州・沖縄の平均回数が 12.00 回と前回調査同様に最も多くなっ

ている。内訳をみると、九州・沖縄は「３回」が 15.1%と最も多くなっている。その他の

地域は「初めて」の割合が高くなっている。

調査月別にみると、11 月調査の平均回数は 7.00 回で、２月調査の平均回数は 8.61 回と

なっている。

注意：前回調査では来訪回数の期間を定めなかったが、今回調査から期間を３年間に

限定する質問とした。

■ 来 訪 回 数 ■

28.0

16.7

13.8

10.1

5.4

5.1

7.7

9.4

7.6

6.0

8.9

13.5

2.0

2.3 6.5

5.3

9.2

3.3

9.1

14.8

12.1

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成21年度

（n＝2,257）

平成20年度

（n＝2,772）

初めて ２回 ３回 ４回

５回 ６～10回未満 10～15回未満 15～20回未満

20～25回未満 25回以上 無回答

11.86回

平均（回）

7.72回
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■ 属性別にみた来訪回数 ■

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

初

め

て

２

回

３

回

４

回

５

回

６
～

1
0
回
未
満

1
0
～
1
5
回
未
満

1
5
～
2
0
回
未
満

2
0
～
2
5
回
未
満

2
5
回
以
上

無

回

答

平

均

（
回

）

2,257 28.0 14.8 13.8 5.4 7.7 7.6 8.9 2.0 3.3 5.3 3.3 7.72

2,772 16.7 12.1 10.1 5.1 9.4 6.0 13.5 2.3 6.5 9.2 9.1 11.86

11 72.7 18.2 9.1 - - - - - - - - 1.36

16 37.5 12.5 12.5 - 6.3 - 12.5 - - - 18.8 5.00

188 48.4 15.4 8.5 2.1 5.9 6.9 5.9 0.5 1.6 2.1 2.7 5.40

250 34.8 16.0 8.8 5.2 5.6 6.8 9.6 1.2 4.4 2.0 5.6 8.77

356 39.9 17.1 11.5 3.9 5.1 6.5 6.5 0.8 2.0 5.1 1.7 6.09

499 24.0 14.6 9.0 3.4 10.0 4.8 11.8 1.2 5.6 7.6 7.8 12.38

372 30.1 15.6 13.4 5.1 6.5 5.9 7.3 2.7 4.3 7.3 1.9 8.19

498 17.1 10.8 10.6 4.8 8.6 5.4 14.5 2.2 5.8 13.1 7.0 17.26

547 24.9 13.9 15.2 4.6 10.1 7.5 9.1 2.0 3.7 6.4 2.7 9.84

652 13.0 12.1 10.3 5.8 8.3 6.9 16.1 3.5 7.1 10.1 6.7 15.79

772 18.4 13.7 15.5 7.8 8.3 9.5 11.4 2.6 3.6 4.4 4.8 7.36

819 9.4 10.6 11.0 5.6 12.0 6.3 13.7 2.4 8.1 9.9 11.0 13.85

49 65.3 18.4 14.3 - - - - 2.0 - - - 1.76

67 49.3 22.4 6.0 3.0 7.5 3.0 3.0 - - 3.0 3.0 3.26

372 48.4 16.4 11.3 4.6 4.0 4.3 4.0 0.5 1.6 3.0 1.9 3.83

541 29.4 16.1 11.5 4.1 7.0 5.0 7.8 0.9 4.6 7.6 6.1 8.98

18 83.3 - - - - - 5.6 - - - 11.1 1.56

29 34.5 13.8 13.8 13.8 3.4 6.9 6.9 - - 3.4 3.4 6.64

4 50.0 25.0 25.0 - - - - - - - - 1.75

15 33.3 26.7 13.3 6.7 - - 6.7 - 13.3 - - 5.00

83 63.9 13.3 6.0 4.8 1.2 1.2 3.6 - - 1.2 4.8 2.30

121 40.5 22.3 9.9 5.0 3.3 4.1 3.3 0.8 1.7 2.5 6.6 4.87

269 49.1 20.4 12.3 3.0 4.1 3.0 3.0 1.1 0.7 2.2 1.1 3.26

304 27.3 18.4 12.5 4.9 6.9 5.3 9.2 1.0 4.3 3.9 6.3 7.79

215 26.5 16.3 17.7 5.6 6.5 5.1 12.6 1.4 3.7 1.9 2.8 1.75

252 11.5 13.5 17.1 7.1 12.7 4.8 14.3 1.6 5.6 6.3 5.6 9.48

69 24.6 20.3 18.8 13.0 7.2 2.9 8.7 - 2.9 - 1.4 3.82

74 20.3 16.2 16.2 8.1 16.2 8.1 8.1 - 1.4 2.7 2.7 5.06

1,093 10.0 12.3 15.1 6.4 11.4 11.9 12.2 3.3 4.7 8.6 4.2 12.00

1,243 3.3 6.8 7.6 5.0 11.1 7.2 20.0 3.9 9.7 14.0 11.4 17.17

30 63.3 10.0 3.3 - - 3.3 6.7 - 10.0 3.3 - 5.50

44 59.1 4.5 2.3 2.3 6.8 - 4.5 - 2.3 4.5 13.6 4.3

1,251 27.0 15.2 15.2 4.6 8.1 8.0 7.7 2.1 3.2 5.8 3.2 7.00

1,548 15.8 12.5 10.5 5.6 9.5 6.2 12.6 2.5 6.7 8.6 9.7 10.95

1,006 29.2 14.2 12.1 6.5 7.2 7.2 10.4 1.9 3.4 4.6 3.4 8.61

1,224 17.9 11.7 9.6 4.5 9.3 5.6 14.6 2.0 6.2 10.0 8.4 13.00

注意：上段は平成21年度、下段は平成20年度の数値。

調
査
月
別

11月調査

２月調査

中 国

四 国

九州・沖縄
（大分県除く）

居

住

地

域

別

海 外

甲信越

近 畿

全 体

年

代

別

50歳代

東 海

北 陸

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

60歳以上

北海道・東北

関 東
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②観光目的の来訪回数

県外客の観光目的の来訪回数は平均 6.17 回で、前回調査（7.14 回）と比べて 0.97 回減

少している。ただし、今回調査ではこの 3 年間に県内に観光目的で来訪した回数と質問項

目を変更したこと（前回調査では期間の定めなし。）に注意を要する。内訳をみると、「２

回」が 16.7％で最も多く、次いで「３回」が 15.1％、「１回」が 7.5％、「５回」が 7.3％

となっている。

年代別にみると、概ね、年代が高いほど観光目的の来訪回数が多くなっている。平均回

数は 50 歳代が 8.60 回と最も多く、前回調査と比べて平均回数が増加している。

居住地域別にみると、平均回数の対象者数は少ないが、海外が 13.25 回で最も多く、次

いで九州・沖縄が 7.90 回となっている。

調査月別にみると、11 月調査の平均回数は 5.01 回、２月調査の平均回数は 7.81 回とな

っている。

注意：前回調査では観光目的の来訪回数の期間を定めなかったが、今回調査から期間を

３年間に限定する質問とした。

■ 観光目的の来訪回数 ■

3.8

4.9

16.7

14.1

15.1

10.9

6.0

5.2

7.3

8.8

6.6

6.1

6.2

8.4 1.9 6.6

25.4

27.55.6

7.5 1.8 3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成21年度

（n＝1,625）

平成20年度

（n＝2,207）

０回 １回 ２回 ３回

４回 ５回 ６～10回未満 10～15回未満

15～20回未満 20回以上 無回答

7.14回

平均（回）

6.17回
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■ 属性別にみた観光目的の来訪回数 ■

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

０

回

１

回

２

回

３

回

４

回

５

回

６
～

1
0
回
未
満

1
0
～

1
5
回
未
満

1
5
～

2
0
回
未
満

2
0
回
以
上

無

回

答

平

均

（
回

）

1,625 3.8 7.5 16.7 15.1 6.0 7.3 6.6 6.2 1.8 3.6 25.4 6.17

2,207 4.9 5.6 14.1 10.9 5.2 8.8 6.1 8.4 1.9 6.6 27.5 7.14

3 - 33.3 33.3 33.3 - - - - - - - 2.00

9 22.2 - - 22.2 - 11.1 - 11.1 - 11.4 22.2 4.20

97 2.1 14.4 22.7 10.3 6.2 3.1 4.1 5.2 - 1.0 30.9 3.30

157 5.1 10.8 17.8 10.8 7.6 6.4 8.9 5.7 1.3 1.9 23.6 5.86

214 3.3 7.0 27.1 14.0 5.1 5.6 7.5 5.1 3.3 3.3 18.7 4.98

368 5.7 7.3 16.0 9.5 5.2 8.7 5.4 10.3 1.4 6.3 24.2 7.06

260 6.2 9.6 15.8 15.8 6.5 4.6 6.5 6.2 1.5 2.3 25.0 4.45

400 7.5 7.8 15.0 12.3 2.5 9.3 5.3 7.5 1.5 6.5 25.0 6.83

411 5.6 8.8 14.6 14.6 4.6 9.0 5.6 5.6 1.5 5.6 24.6 8.60

554 4.9 4.9 13.0 11.4 5.4 7.2 6.5 9.4 2.7 5.4 29.2 7.38

630 2.1 4.6 14.1 16.5 7.1 8.4 7.6 7.1 2.1 3.2 27.1 6.12

711 2.8 3.0 12.8 10.5 5.9 10.4 6.2 7.9 1.8 8.7 30.0 7.90

17 - - 41.2 23.5 - - - - - - 35.3 2.36

33 9.1 15.2 30.3 9.2 - 6.1 - - - - 30.3 1.91

192 12.0 14.1 18.2 13.0 2.6 3.6 2.6 1.6 0.5 - 31.8 2.33

365 15.1 11.0 21.6 11.2 3.6 6.6 2.7 2.7 - 2.2 23.3 3.10

3 - 33.3 - - - - - 33.3 - - 33.3 5.50

18 - 16.7 11.1 5.6 11.1 11.1 11.1 - - - 33.3 3.42

2 - 50.0 - 50.0 - - - - - - - 2.00

10 - - 40.0 10.0 10.0 - - - - - 40.0 2.50

30 - 16.7 33.3 3.3 6.7 - 3.3 6.7 - - 30.0 2.95

68 7.4 10.3 36.8 11.8 4.4 4.4 2.9 - - - 22.1 2.28

137 8.8 10.9 29.2 19.0 5.8 3.6 2.2 1.5 1.5 0.7 16.8 2.82

215 7.9 6.0 24.2 13.5 7.4 6.0 3.7 2.8 0.9 0.5 27.0 4.34

158 1.3 10.1 17.7 21.5 5.7 7.0 5.1 8.2 0.6 1.9 20.9 4.44

217 1.4 5.5 11.5 18.9 5.5 6.9 6.5 7.4 0.5 7.8 28.1 7.22

52 - 5.8 23.1 19.2 15.4 5.8 3.8 5.8 1.9 1.9 17.3 4.33

58 3.4 8.6 20.7 17.2 8.6 13.8 6.9 3.4 - 1.7 15.5 3.90

984 2.3 5.3 13.1 14.0 6.6 9.3 8.9 7.7 2.4 5.0 25.2 7.90

1,164 2.0 3.0 8.2 8.8 5.2 10.7 8.0 13.0 3.3 9.9 28.1 9.67

11 - - 27.3 9.1 - - 9.1 - - 27.3 27.3 13.25

13 - 15.4 - - - 15.4 - 7.7 - - 61.5 4.4

913 6.1 7.9 17.9 16.3 5.6 6.8 7.1 4.9 2.0 3.1 22.3 5.01

1,242 5.2 5.9 14.4 11.8 6.3 8.6 5.7 7.2 2.0 6.0 27.1 6.51

712 0.7 7.0 15.2 13.6 6.6 7.9 6.0 7.9 1.7 4.2 29.2 7.81

965 4.6 5.2 13.7 9.8 3.8 9.1 6.6 10.1 1.7 7.5 28.0 7.97

注意：上段は平成21年度、下段は平成20年度の数値。

調
査
月
別

11月調査

２月調査

中 国

四 国

九州・沖縄
（大分県除く）

居

住

地

域

別

海 外

甲信越

近 畿

全 体

年

代

別

50歳代

東 海

北 陸

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

60歳以上

北海道・東北

関 東
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（２）県内在住者の旅行回数

県内在住者の年間県内旅行回数は平均 4.67 回で、前回調査（4.91 回）と比べて 0.24 回

減少している。内訳をみると、「３回」が 20.5％で最も多く、次いで、「２回」が 20.1％、

「５回」が 11.0％、「１回」が 10.6％となっている。前回調査と比べると、「３回」と「５

回」の割合が高くなっている。

年代別にみると、平均回数は 20 歳代が 6.32 回と最も多くなっている。内訳では、対象

者数のいない 20 歳未満を除くと、20 歳代は「１回」と「３回」（ともに 19.0％）、30 歳

代、40 歳代、50 歳代のいずれも「２回」（26.5％、21.4％、25.0％）、60 歳以上は「３回」

（22.9％）の割合が最も高くなっている。

調査月別にみると、11 月調査の平均回数は 4.52 回、２月調査の平均回数は 4.82 回とな

っている。内訳をみると、11 月調査は「２回」（21.5％）、２月調査は「３回」（20.9％）

の割合が高くなっている。

■ 県内在住者の旅行回数 ■

10.6

12.2

20.5

18.3

6.0

6.4

11.0

8.7

7.8

7.4

9.2

12.2

14.8

12.2

20.1

22.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成21年度

（n＝283）

平成20年度

（n＝311）

１回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６～10回未満 10回以上 無回答

4.91回

平均（回）

4.67回



16

■ 属性別にみた県内在住者の旅行回数 ■

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

1

回

2

回

3

回

4

回

5

回

６
～

1
0
回
未
満

1
0
回
以
上

無

回

答

平

均

（
回

）

283 10.6 20.1 20.5 6.0 11.0 7.8 9.2 14.8 4.67

311 12.2 22.5 18.3 6.4 8.7 7.4 12.2 12.2 4.91

- - - - - - - - - -

1 - 100.0 - - - - - - 2.00

21 19.0 14.3 19.0 4.8 9.5 9.5 14.3 9.5 6.32

25 28.0 24.0 12.0 4.0 4.0 - 8.0 20.0 3.05

34 23.5 26.5 20.6 - 5.9 11.8 5.9 5.9 3.19

60 20.0 23.3 16.7 5.0 11.7 5.0 10.0 8.3 3.93

56 10.7 21.4 19.6 1.8 12.5 7.1 5.4 21.4 4.64

41 12.2 29.3 19.5 7.3 9.8 2.4 9.8 9.8 3.97

64 7.8 25.0 18.8 12.5 9.4 7.8 7.8 10.9 4.16

59 6.8 28.8 20.3 3.4 3.4 10.2 11.9 15.3 6.24

105 6.7 16.2 22.9 6.7 13.3 6.7 12.4 15.2 5.19

124 8.1 16.1 19.4 8.9 10.5 10.5 15.3 11.3 5.47

144 11.8 21.5 20.1 4.9 11.1 6.9 6.9 16.7 4.52

145 13.8 25.5 19.3 4.8 9.0 4.8 8.3 14.5 4.20

139 9.4 18.7 20.9 7.2 10.8 8.6 11.5 12.9 4.82

166 10.8 19.9 17.5 7.8 8.4 9.6 15.7 10.2 5.50

注意：上段は平成21年度、下段は平成20年度の数値。

調
査
月
別

11月調査

２月調査

年

代

別

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

全 体



17

３．旅行目的について

今回の旅行の主な目的は、「温泉」が 69.4%と全体の約７割を占め、県内の温泉が大き

な魅力となっていることがうかがえる。以下、「グルメ・食べ歩き」（21.0％）、「名所・旧

跡見学、寺社参拝」（20.3％）、「自然風景鑑賞」（20.1％）、「ビジネス」（9.7％）の順とな

っている。前回調査と比べて「グルメ・食べ歩き」が２番目（前回調査３番目）に多い項

目になっており、県内の食に対する評価が高まっていることがうかがえる。

年代別にみると、全ての年代で「温泉」が最も多くなっている。2 番目に多い項目は、20 歳未満

が「名所・旧跡見学、寺社参拝」、「テーマパーク・遊園地」、「自然風景鑑賞」（いずれも 18.2％）、

20 歳代、30 歳代、40 歳代が「グルメ・食べ歩き」（31.6％、28.1％、24.7％）、50 歳代と 60 歳代

が「名所・旧跡見学、寺社参拝」（20.4％、24.5％）となっている。

居住地域別にみると、全地域で「温泉」が最も多くなっている。

調査月別にみると、11 月調査と２月調査ともに、「温泉」が最も多くなっている。２番

目に多い項目は、11 月調査で「自然風景鑑賞」（24.3％）、２月調査で「グルメ・食べ歩き」

（21.9％）となっている。

69.4

21.0

20.3

20.1

9.7

7.2

6.2

5.2

1.3

1.2

0.7

0.5

0.3

0.2

0.0

12.7

3.2

57.4

19.0

20.3

18.6

15.6

7.5

8.6

4.4

1.1

1.2

0.9

0.2

0.6

0.3

0.1

14.5

3.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

温 泉

グルメ・食べ歩き

名所・旧跡見学、寺社参拝

自然風景鑑賞

ビジネス

慰安旅行

テーマパーク・遊園地

買 い 物

登山・トレッキング

祭り・伝統行事

スポーツ観戦

釣 り

修学旅行・見学旅行

合 宿

農業体験・漁業体験

そ の 他

無 回 答

平成21年度
（n＝2,589）

平成20年度
（n＝3,083）

■ 旅 行 目 的 ■

（複数回答、％）
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■ 属性別にみた旅行目的 ■

複数回答、単位：％

サ
ン
プ
ル
数

温

泉

グ
ル
メ
・
食
べ
歩
き

名
所
・
旧
跡
見
学

、

寺
社
参
拝

自
然
風
景
鑑
賞

ビ

ジ

ネ

ス

慰

安

旅

行

テ
ー

マ
パ
ー

ク
・
遊

園
地

買

い

物

登
山
・
ト
レ

ッ
キ
ン

グ 祭
り
・
伝
統
行
事

ス
ポ
ー

ツ
観
戦

釣

り

修
学
旅
行
・
見
学
旅

行 合

宿

農
業
体
験
・
漁
業
体

験 そ

の

他

無

回

答

2,589 69.4 21.0 20.3 20.1 9.7 7.2 6.2 5.2 1.3 1.2 0.7 0.5 0.3 0.2 - 12.7 3.2

3,083 57.4 19.0 20.3 18.6 15.6 7.5 8.6 4.4 1.1 1.2 0.9 0.2 0.6 0.3 0.1 14.5 3.2

11 36.4 9.1 18.2 18.2 9.1 - 18.2 - - - 9.1 - - - - 36.4 -

17 47.1 11.8 17.6 5.9 5.9 - 35.3 11.8 - - - - - - - 41.2 -

209 72.2 31.6 19.6 19.1 5.7 4.3 13.4 5.7 1.0 0.5 1.0 - - - - 12.9 2.9

275 67.3 29.8 20.7 15.6 8.0 7.3 15.6 5.1 - 0.4 2.2 1.1 0.7 0.4 0.4 15.3 1.8

392 71.7 28.1 16.1 20.9 11.7 4.6 14.8 4.6 1.0 1.0 0.3 0.3 0.3 0.8 - 10.7 2.3

559 56.7 21.6 15.0 15.6 19.1 5.2 19.9 4.1 0.4 0.5 1.4 0.2 - 0.5 - 13.6 1.8

430 65.6 24.7 16.5 15.3 19.8 4.7 6.3 5.6 0.2 0.2 0.5 0.7 - - - 9.5 0.7

539 49.5 18.4 16.1 17.6 28.2 4.6 9.3 4.3 0.9 1.3 1.1 - 1.1 0.2 - 13.2 1.7

617 68.4 19.6 20.4 20.3 11.2 7.8 2.6 4.5 1.6 1.1 0.5 0.6 0.5 - - 14.7 2.8

711 59.2 15.8 18.8 19.1 19.1 7.9 4.6 4.2 1.5 1.7 0.6 0.1 0.7 0.1 0.1 11.7 2.7

889 72.4 15.5 24.5 22.8 4.3 10.1 3.1 5.8 1.9 2.0 1.1 0.4 0.4 0.3 - 13.6 2.4

943 59.5 17.7 27.3 22.0 6.6 10.5 2.1 4.3 1.6 1.5 0.5 0.2 0.5 0.2 0.2 17.8 2.9

283 61.5 29.3 8.1 11.7 8.8 13.4 2.8 4.6 0.4 1.8 0.7 0.7 0.4 0.7 - 12.0 4.9

311 50.5 24.1 13.2 14.8 9.3 13.5 5.5 3.9 1.0 1.9 1.6 0.6 0.6 2.3 - 18.3 3.2

49 65.3 28.6 40.8 22.4 2.0 18.4 - 14.3 - 2.0 2.0 - - - - 20.4 2.0

67 52.2 25.4 29.9 23.9 25.4 4.5 4.5 6.0 1.5 - 1.5 1.5 1.5 - - 20.9 -

372 64.8 21.0 29.6 21.0 19.9 3.2 2.4 5.4 1.1 1.6 0.8 0.3 0.3 - - 17.2 1.1

541 46.8 17.2 20.9 15.7 26.4 5.0 1.7 3.3 0.7 1.5 2.6 - 0.7 - 0.2 20.1 3.0

18 66.7 33.3 33.3 22.2 5.6 11.1 - 16.7 - - - - - - - 27.8 11.1

29 55.2 27.6 31.0 3.4 20.7 3.4 - - - - - - - - - 20.7 -

4 100.0 50.0 25.0 50.0 - - - - - - - - - - - - -

15 73.3 13.3 33.3 33.3 6.7 6.7 13.3 - - - - - - - - 20.0 -

83 72.3 25.3 24.1 20.5 9.6 7.2 3.6 7.2 - 1.2 1.2 - - - - 18.1 2.4

121 62.8 18.2 30.6 20.7 15.7 9.1 0.8 5.0 - - 0.8 - 0.8 - - 12.4 1.7

269 75.5 21.9 30.1 23.4 9.3 1.9 3.0 3.3 0.7 0.7 0.7 - - - - 11.9 0.7

304 59.2 22.4 22.7 18.1 20.4 4.3 3.0 2.3 0.7 0.7 0.7 0.3 1.0 - - 14.5 3.0

215 70.2 13.0 25.6 21.4 4.2 10.2 7.9 5.1 2.8 1.4 0.5 - 0.5 - - 12.1 3.7

252 67.5 17.5 23.0 25.4 8.7 9.1 13.5 5.2 2.8 0.8 0.4 0.4 - - - 9.1 2.8

69 75.4 15.9 13.0 24.6 5.8 2.9 15.9 5.8 - 2.9 - - - - - 11.6 2.9

74 55.4 10.8 20.3 12.2 12.2 1.4 27.0 10.8 2.7 2.7 1.4 1.4 - - - 16.2 -

1,093 73.0 20.9 16.5 21.0 8.6 7.8 8.8 4.8 1.7 0.6 0.7 0.7 0.4 0.4 - 11.1 1.6

1,243 60.8 18.2 18.0 19.2 13.4 8.1 12.9 4.6 0.9 1.2 0.2 0.1 0.6 0.1 0.1 12.1 2.9

30 73.3 10.0 10.0 20.0 23.3 6.7 - 10.0 - 3.3 - - - - - 3.3 -

44 81.8 22.7 36.4 40.9 2.3 2.3 11.4 13.6 4.5 2.3 2.3 - - - 2.3 9.1 -

1,422 64.1 20.3 22.0 24.3 11.4 7.7 6.0 5.8 1.3 1.2 0.6 0.6 0.3 0.1 - 12.2 3.2

1,693 56.2 17.1 22.6 23.3 15.1 7.0 9.8 4.5 1.7 1.5 1.4 0.2 0.8 0.3 0.1 14.1 2.7

1,167 75.7 21.9 18.2 15.0 7.6 6.6 6.4 4.5 1.3 1.2 0.9 0.3 0.3 0.3 - 13.3 3.3

1,390 58.8 21.4 17.6 12.7 16.1 8.0 7.1 4.2 0.4 0.9 0.4 0.3 0.4 0.2 0.1 15.0 3.7

注意：上段は平成21年度、下段は平成20年度の数値。

近 畿

中 国

四 国

九州・沖縄
（大分県除く）

海 外

調
査
月
別

11月調査

２月調査

居

住

地

域

別

大分県

北海道・東北

関 東

甲信越

北 陸

東 海

全 体

年

代

別

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上
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４．旅行ルート（行程）について

（１）県内で立ち寄った市町村の状況

①最初に立ち寄った市町村

県内で最初に立ち寄った市町村は、「別府市」が 18.2％で最も多く、次いで「大分市」

が 16.9％、「由布市」が 12.1％、日田市が 8.8％となっている。前回調査と比べると、「大

分市」の割合の減少が目立っている。

年代別にみると、20 歳未満、40 歳代、50 歳代は「大分市」（36.4％、22.6％、16.9％）、

20 歳代、30 歳代、50 歳代は「別府市」（27.8％、27.8％、14.1％）の割合が最も高くなっ

ている。

居住地域別にみると、大分県では「大分市」（29.0％）、九州・沖縄では「別府市」の割

合が高くなっている。

調査月別にみると、調査月別の傾向に大きな違いはみなれない。

■ 最初に立ち寄った市町村 ■

18.2

16.9

12.1

8.8

6.1

4.2

4.2

3.0

2.4

2.0

1.8

1.6

1.4

1.2

0.9

0.6

0.3

0.0

14.4

17.6

21.1

11.3

9.0

5.7

4.8

2.9

3.3

1.6

2.1

1.6

0.8

1.2

1.0

1.1

0.9

0.3

0.2

13.2

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0

別 府 市

大 分 市

由 布 市

日 田 市

九 重 町

中 津 市

竹 田 市

国 東 市

杵 築 市

宇 佐 市

佐 伯 市

玖 珠 町

臼 杵 市

豊後高田市

日 出 町

豊後大野市

津 久 見 市

姫 島 村

無 回 答

（％）

平成21年度
（n＝2,589）

平成20年度
（n＝3,083）
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■ 属性別にみた最初に立ち寄った市町村 ■

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

別

府

市

大

分

市

由

布

市

日

田

市

九

重

町

中

津

市

竹

田

市

国

東

市

杵

築

市

宇

佐

市

佐

伯

市

玖

珠

町

臼

杵

市

豊
後
高
田
市

日

出

町

豊
後
大
野
市

津
久
見
市

姫

島

村

無

回

答

2,589 18.2 16.9 12.1 8.8 6.1 4.2 4.2 3.0 2.4 2.0 1.8 1.6 1.4 1.2 0.9 0.6 0.3 - 14.4

3,083 17.6 21.1 11.3 9.0 5.7 4.8 2.9 3.3 1.6 2.1 1.6 0.8 1.2 1.0 1.1 0.9 0.3 0.2 13.2

11 18.2 36.4 18.2 9.1 - - - - - - - - - - - - - - 18.2

17 17.6 35.3 5.9 - 5.9 5.9 - - - - 5.9 - - - 5.9 - - - 17.6

209 27.8 17.7 18.2 2.4 6.7 1.0 3.3 0.5 1.0 1.9 1.4 1.0 0.5 - 1.4 - - - 15.3

275 24.4 27.3 9.5 6.5 5.5 2.9 2.9 1.8 0.4 1.5 1.1 1.1 - 1.5 0.7 0.7 0.4 - 12.0

392 27.8 17.9 12.0 5.6 7.4 2.3 5.4 2.6 1.5 1.8 0.3 1.0 0.5 1.0 2.8 0.5 0.3 - 9.4

559 20.9 23.4 13.2 5.9 5.0 3.9 3.8 1.6 1.3 1.8 1.1 0.5 1.1 1.1 2.1 0.5 0.5 - 12.2

430 21.4 22.6 14.7 5.3 5.1 3.0 2.6 3.5 2.6 0.9 3.0 1.4 0.9 1.2 1.4 1.6 0.7 - 8.1

539 15.8 23.4 13.2 7.1 6.7 5.9 2.8 4.1 2.0 2.2 1.9 0.6 1.5 0.2 0.9 1.3 0.2 0.4 10.0

617 13.8 16.9 12.8 11.3 6.2 4.1 3.4 4.2 3.1 2.6 2.3 2.6 2.1 1.6 0.3 0.3 0.3 - 12.2

711 14.3 20.8 12.2 10.8 6.3 5.5 2.8 3.7 1.0 2.4 2.1 0.7 0.6 1.4 1.1 1.5 0.1 0.3 12.2

889 14.1 13.9 9.0 11.9 6.0 6.7 5.4 2.8 2.7 2.4 1.7 1.5 1.7 1.3 0.2 0.6 0.2 - 17.9

943 17.7 17.1 9.3 11.6 5.4 4.9 2.8 4.2 2.5 2.4 1.5 1.3 1.9 1.2 0.7 0.5 0.4 0.2 14.3

283 11.7 29.0 4.9 2.5 1.4 3.9 3.5 2.5 2.1 1.8 3.2 0.7 2.8 1.1 1.8 1.8 1.8 - 23.7

311 15.4 20.3 6.8 3.2 3.5 3.5 3.2 4.2 5.8 1.9 1.6 0.3 1.0 1.6 1.6 2.6 - 0.3 23.2

49 14.3 16.3 26.5 4.1 4.1 - 8.2 2.0 2.0 2.0 2.0 - - - - - - - 18.4

67 16.4 43.3 16.4 6.0 3.0 3.0 - 1.5 - - 1.5 - - 3.0 - - - - 6.0

372 19.6 27.2 16.4 4.0 3.2 1.9 3.2 8.6 2.4 0.5 1.1 0.5 1.1 0.8 0.8 0.3 - - 8.3

541 20.0 33.6 12.6 2.4 2.8 3.1 2.4 6.8 1.3 2.0 1.1 0.2 1.1 0.2 0.4 0.4 0.6 0.6 8.5

18 22.2 22.2 11.1 5.6 - 5.6 5.6 - 11.1 5.6 - - - - - - - - 11.1

29 20.7 31.0 13.8 6.9 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 - - - 6.9 - - - - 3.4 -

4 - - 75.0 - 25.0 - - - - - - - - - - - - - -

15 6.7 - 33.3 13.3 6.7 - 6.7 - - 6.7 - - - - - - - - 26.7

83 21.7 15.7 25.3 4.8 7.2 2.4 2.4 3.6 1.2 - - 1.2 - 2.4 - - 1.2 - 10.8

121 17.4 20.7 22.3 3.3 4.1 5.0 2.5 5.8 1.7 1.7 1.7 - - 0.8 - - - - 13.2

269 24.5 18.2 18.6 4.8 4.8 1.9 3.7 3.3 1.9 0.7 1.5 - 0.7 0.7 1.1 - - - 13.4

304 20.1 26.0 15.5 5.6 5.3 5.6 1.0 3.9 0.7 2.3 1.3 - 0.7 1.3 0.7 0.7 0.3 - 9.2

215 19.1 10.7 10.2 7.0 10.7 8.8 5.1 2.3 3.3 3.3 1.4 3.7 0.9 0.9 1.9 - - - 10.7

252 23.0 15.5 12.3 5.6 6.7 9.5 1.6 2.8 0.8 5.2 0.4 1.2 - 0.4 2.0 0.4 0.4 0.4 11.9

69 27.5 27.5 7.2 1.4 2.9 - 2.9 - - 2.9 4.3 - 13.0 1.4 - - - - 8.7

74 31.1 28.4 12.2 - 5.4 2.7 1.4 - - - 1.4 - 10.8 - 1.4 - - - 5.4

1,093 17.1 11.3 10.0 14.9 8.1 5.4 5.1 1.6 2.7 2.8 1.7 2.5 0.7 1.5 0.8 0.8 0.2 - 12.6

1,243 15.1 14.6 9.6 16.2 8.2 5.4 4.2 1.9 1.4 1.9 2.3 1.7 1.2 1.4 1.6 1.2 0.4 - 11.7

30 43.3 20.0 16.7 - 3.3 - - - - - - - - - - - - - 16.7

44 27.3 11.4 6.8 2.3 - - - - - - - - - - - - - - 52.3

1,422 15.8 17.4 12.1 8.3 6.9 5.1 3.9 3.4 2.5 1.7 2.3 1.8 1.6 1.3 1.1 0.5 0.2 - 14.3

1,693 17.5 21.2 10.9 9.0 7.6 5.6 3.5 3.5 1.2 1.8 1.7 0.9 1.4 1.2 0.9 0.9 0.4 0.4 10.5

1,167 21.2 16.4 12.0 9.3 5.1 3.2 4.5 2.5 2.4 2.4 1.2 1.3 1.0 1.1 0.7 0.8 0.4 - 14.6

1,390 17.8 20.9 11.8 9.0 3.4 4.0 2.2 3.1 2.2 2.5 1.5 0.7 0.9 0.9 1.4 0.9 0.3 - 16.6

注意：上段は平成21年度、下段は平成20年度の数値。

30歳代

40歳代

居

住

地

域

別

海 外

調
査
月
別

11月調査

２月調査

年

代

別

近 畿

中 国

四 国

九州・沖縄
（大分県除く）

東 海

北 陸

全 体

50歳代

甲信越

60歳以上

大分県

北海道・東北

関 東

20歳未満

20歳代



21

②立ち寄った市町村の状況

県内で立ち寄った市町村は、「別府市」が 45.5％で最も多く、次いで「由布市」が 34.2％、

「大分市」が 27.4％、「九重町」が 20.6％となっている。前回調査と比べると、「別府市」、

「由布市」、「九重町」、「竹田市」、「杵築市」、「玖珠町」の割合が前回調査よりも高くなっ

ている。

年代別にみると、20 歳未満を除く年代で「別府市」の割合が最も高くなっている。60

歳以上が相対的に多くの市町村に立ち寄っている。

居住地域別にみると、大分県は「大分市」（46.0％）、北海道・東北と北陸は「由布市」

（59.0％、75.0％）、その他の地域では「別府市」の割合が最も高くなっている。

調査月別にみると、11 月調査では「九重町」（23.8％）、２月調査では「別府市」（51.7％）

の割合が高くなっている。

■ 立ち寄った市町村 ■

45.5

34.2

27.4

20.6

14.9

14.4

8.3

7.9

7.7

7.0

6.8

4.8

4.6

3.9

3.3

2.2

1.0

0.3

43.7

30.8

32.2

17.5

9.8

15.2

9.0

9.3

6.5

7.5

5.4

5.5

4.7

3.9

3.6

2.5

1.2

1.1

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

別 府 市

由 布 市

大 分 市

九 重 町

竹 田 市

日 田 市

国 東 市

中 津 市

杵 築 市

宇 佐 市

玖 珠 町

臼 杵 市

豊後高田市

佐 伯 市

日 出 町

豊後大野市

津 久 見 市

姫 島 村

（複数回答、％）

平成21年度
（n＝2,589）

平成20年度
（n＝3,083）
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■ 属性別にみた立ち寄った市町村 ■

複数回答、単位：％

サ
ン
プ
ル
数

別

府

市

由

布

市

大

分

市

九

重

町

竹

田

市

日

田

市

国

東

市

中

津

市

杵

築

市

宇

佐

市

玖

珠

町

臼

杵

市

豊
後
高
田
市

佐

伯

市

日

出

町

豊
後
大
野
市

津
久
見
市

姫

島

村

2,589 45.5 34.2 27.4 20.6 14.9 14.4 8.3 7.9 7.7 7.0 6.8 4.8 4.6 3.9 3.3 2.2 1.0 0.3

3,083 43.7 30.8 32.2 17.5 9.8 15.2 9.0 9.3 6.5 7.5 5.4 5.5 4.7 3.9 3.6 2.5 1.2 1.1

11 27.3 27.3 54.6 - - 9.1 - - - - - - - - - 9.1 - -

17 52.9 17.6 47.1 5.9 - 11.8 － 5.9 - 17.6 - 5.9 11.8 11.8 5.9 5.9 5.9 -

209 52.7 40.2 25.4 14.9 9.6 4.4 3.9 3.0 3.9 4.3 2.0 1.5 0.5 2.9 3.8 1.5 - -

275 56.0 32.4 44.4 15.3 10.2 12.0 5.1 5.5 2.9 3.6 3.6 1.5 2.2 1.8 3.3 2.9 0.7 1.1

392 59.0 39.3 33.2 21.1 13.6 8.9 6.3 5.0 4.7 4.9 4.1 3.4 3.6 3.2 5.6 2.3 1.1 -

559 47.8 29.2 35.2 14.7 8.8 8.9 5.5 7.3 5.4 6.1 2.5 3.4 2.3 3.6 4.3 2.0 2.0 0.4

430 52.8 35.9 37.2 16.4 13.3 9.6 7.5 7.4 6.8 6.0 5.2 3.4 3.5 6.2 2.6 4.0 1.8 -

539 37.5 28.0 36.4 17.1 10.2 12.1 7.8 9.5 5.9 6.7 3.9 4.5 4.1 4.3 2.6 3.0 1.3 0.6

617 39.8 36.1 27.1 22.3 16.0 15.9 11.3 7.5 9.6 6.7 7.3 4.7 5.2 4.4 1.9 2.0 1.0 1.0

711 40.6 32.6 29.8 18.3 11.7 17.3 8.3 10.5 6.3 7.6 6.6 5.2 5.5 5.2 3.8 3.5 0.6 1.0

889 40.3 29.4 21.4 23.2 17.2 21.0 9.0 11.3 10.0 9.7 10.2 7.2 6.0 3.2 3.4 2.0 1.0 0.1

943 44.4 32.6 27.1 20.0 8.9 20.3 13.7 10.7 8.8 9.9 7.8 8.8 6.7 3.6 3.9 1.7 1.3 2.0

283 40.1 18.0 46.0 13.8 15.6 7.8 8.9 5.4 10.5 5.8 5.1 6.8 2.6 8.1 6.1 5.0 3.0 0.4

311 37.3 16.7 31.2 10.3 8.7 7.1 15.4 9.3 15.8 7.4 3.9 2.9 7.1 3.2 5.8 2.9 0.6 2.9

49 36.7 59.0 20.4 6.1 10.2 8.1 6.1 - 4.0 6.1 2.0 10.1 2.0 2.0 - 2.0 - -

67 50.7 40.3 56.7 16.4 4.5 11.9 6.0 9.0 1.5 4.5 3.0 4.5 9.0 4.5 - 1.5 - 1.5

372 50.7 46.2 41.8 15.1 14.0 7.4 14.7 5.1 10.5 5.4 2.1 5.8 4.2 2.5 1.7 2.2 0.3 -

541 44.9 35.3 47.3 10.7 7.8 5.9 12.8 6.5 5.0 6.1 2.0 5.9 3.5 3.3 2.8 1.7 0.7 0.7

18 55.6 44.5 22.2 11.2 16.8 11.2 5.6 5.6 16.7 5.6 - 5.6 - - - - - -

29 65.5 58.6 51.7 10.3 10.3 13.8 10.3 10.3 10.3 13.8 - 10.3 - 3.4 6.9 6.9 - 6.9

4 25.0 75.0 25.0 50.0 - - - - - - - - - - - - - -

15 6.7 66.7 6.7 6.7 13.3 13.3 － - - 6.7 - - - - - - - -

83 59.1 54.2 20.5 19.2 4.8 12.0 8.4 6.0 2.4 6.0 1.2 3.6 4.8 1.2 3.6 1.2 1.2 -

121 46.3 52.1 29.8 14.0 7.4 7.4 12.4 8.3 3.3 5.8 1.7 7.4 3.3 2.5 - 1.7 0.8 1.7

269 55.4 48.8 26.0 20.9 13.0 10.7 8.1 6.4 6.6 4.1 3.5 5.4 4.7 3.3 2.2 1.5 1.1 0.7

304 48.7 39.5 38.8 17.8 6.6 10.5 8.6 9.2 5.9 5.9 3.6 7.9 4.3 3.6 2.3 1.6 1.3 0.3

215 41.9 36.3 20.0 28.8 14.0 14.1 8.9 13.5 7.1 8.0 8.8 3.7 7.4 3.3 4.2 2.4 1.4 -

252 57.5 34.5 24.2 25.8 9.1 13.9 9.9 17.1 3.2 15.5 7.5 4.0 4.4 1.6 7.9 1.6 0.8 0.8

69 62.2 30.2 52.0 21.7 30.4 8.6 2.8 1.4 4.3 7.2 - 18.7 1.4 7.1 2.9 4.3 - -

74 77.0 35.1 45.9 17.6 9.5 9.5 1.4 4.1 2.7 2.7 1.4 23.0 1.4 2.7 2.7 1.4 1.4 -

1,093 42.3 28.9 20.3 24.2 17.1 21.2 6.6 9.6 7.8 9.0 10.9 2.7 5.0 3.5 3.4 1.9 0.9 0.3

1,243 39.2 26.5 25.1 21.8 12.6 24.4 6.5 9.9 6.7 7.6 8.4 4.9 5.6 5.5 3.6 3.5 1.9 1.0

30 66.7 43.3 23.3 13.2 - - 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 - - 3.3 3.3 - -

44 43.2 22.7 11.4 4.5 - 2.3 2.3 2.3 2.3 4.5 - - - - 4.5 - - -

1,422 40.4 35.8 28.1 23.8 15.3 14.5 9.2 10.4 8.2 7.0 8.5 6.1 5.1 5.0 2.9 2.5 1.4 0.3

1,693 43.6 32.1 33.1 22.4 12.7 15.5 8.9 11.3 5.5 7.4 7.0 5.6 5.2 4.0 3.4 2.3 1.3 1.6

1,167 51.7 32.3 26.6 16.6 14.7 14.2 7.3 5.0 7.7 7.1 4.7 3.3 3.7 2.6 3.6 2.3 0.8 0.3

1,390 43.7 29.2 31.2 11.4 6.2 14.9 9.1 6.8 7.6 7.6 3.4 5.4 4.1 3.9 3.9 2.7 1.1 0.5

注意：上段は平成21年度、下段は平成20年度の数値。

調
査
月
別

11月調査

２月調査

年

代

別

近 畿

中 国

四 国

関 東

20歳未満

居

住

地

域

別

全 体

50歳代

甲信越

60歳以上

大分県

20歳代

30歳代

40歳代

北海道・東北

海 外

九州・沖縄
（大分県除く）

東 海

北 陸
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（２）県内で宿泊した市町村

県内で宿泊した市町村は、「別府市」が 30.8％で最も多く、次いで「由布市」が 17.9％、

「大分市」と「竹田市」がともに 9.7％、「九重町」が 5.3％、「日田市」と「国東市」がと

もに 4.2％、「杵築市」が 3.2％となっている。前回調査に比べて「大分市」の割合が減少

している。

年代別にみると、20 歳未満で「別府市」と「大分市」（ともに 27.3％）の割合が高く、

その他の年代では「別府市」の割合が最も多くなっている。

居住地域別にみると、大分県、甲信越、近畿、中国、四国、九州・沖縄、海外では「別

府市」（24.7％、44.4％、32.3％、35.3％、34.8％、30.9％、56.7％）、北海道・東北、関

東、北陸、東海では「由布市」（49.0％、33.1％、75.0％、36.1%）の割合が最も高くなっ

ている。

調査月別にみると、11 月調査は「由布市」（20.6％）、２月調査は「別府市」（37.8％）

の割合が高くなっている。

■ 宿泊した市町村 ■
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4.2

3.2
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杵 築 市

佐 伯 市

豊後大野市

玖 珠 町

日 出 町

中 津 市

臼 杵 市

宇 佐 市

豊後高田市

津 久 見 市

姫 島 村

（複数回答、％）

平成21年度
（n＝2,589）

平成20年度
（n＝3,083）
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■ 属性別にみた宿泊した市町村 ■

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

別

府

市

由

布

市

大

分

市

竹

田

市

九

重

町

日

田

市

国

東

市

杵

築

市

佐

伯

市

豊
後
大
野
市

玖

珠

町

日

出

町

中

津

市

臼

杵

市

宇

佐

市

豊
後
高
田
市

津
久
見
市

姫

島

村

2,589 30.8 17.9 9.7 9.7 5.3 4.2 4.2 3.2 1.6 0.5 0.5 0.5 0.4 0.3 0.3 0.3 0.1 -

3,083 28.4 16.2 16.2 5.2 3.9 5.7 4.6 2.2 1.4 0.8 0.6 0.4 1.9 1.3 0.6 0.5 0.1 1.0

11 27.3 18.2 27.3 - - - - - - - 9.1 - - - - - - -

17 35.3 11.8 35.3 - 5.9 5.9 - - - - - - - - 5.9 - - -

209 39.7 23.9 9.6 6.7 3.8 0.5 1.4 0.5 0.5 - 0.5 - 0.5 - - - - -

275 33.8 16.0 24.0 6.2 4.7 2.5 1.1 1.1 0.4 0.7 - 0.4 0.7 - 0.7 - - 1.1

392 41.3 21.2 12.8 8.9 6.9 1.8 3.3 1.5 0.5 0.8 0.8 0.5 - 0.3 - - 0.3 -

559 31.5 16.8 19.1 5.2 3.0 3.6 2.5 2.3 0.9 0.5 0.4 - 3.6 0.9 0.7 0.2 0.4 0.4

430 35.6 20.9 15.6 8.6 4.9 1.9 4.2 2.3 3.5 - 1.6 0.2 0.5 - - 0.2 - -

539 24.1 14.1 21.0 6.7 3.3 2.8 4.8 2.2 1.9 1.5 1.1 0.2 3.0 1.7 0.9 - - 0.6

617 25.8 18.2 9.7 11.2 5.8 3.9 5.7 3.7 2.6 0.2 - 0.3 0.2 0.3 0.2 0.2 - 0.2

711 26.4 17.9 14.8 5.9 3.8 6.0 4.9 1.5 1.8 1.1 0.8 0.6 1.4 1.4 0.4 0.4 - 0.8

889 26.5 13.7 5.8 10.3 5.1 7.8 4.5 4.7 0.8 1.1 0.1 0.9 0.7 0.4 0.7 0.6 0.2 -

943 29.8 16.3 10.9 3.9 4.5 9.4 6.7 3.1 1.4 0.4 0.5 0.5 1.1 1.7 0.5 1.3 0.2 1.9

283 24.7 6.4 7.8 8.8 3.9 2.5 4.9 3.9 3.2 1.1 1.1 0.7 0.4 - 0.4 - 0.7 -

311 21.5 5.8 8.4 4.2 4.2 2.9 9.3 8.0 0.3 0.6 0.3 - 3.2 0.3 0.3 - - 2.9

49 28.6 49.0 10.2 2.0 - 4.1 4.1 - - - 2.0 2.0 - - - 4.1 - -

67 25.4 29.9 28.4 4.5 1.5 3.0 4.5 - 1.5 - - - 1.5 - - 1.5 - 1.5

372 31.5 33.1 20.4 9.4 5.1 1.6 7.0 4.0 1.3 0.3 0.5 - 0.8 0.3 0.5 0.3 - -

541 25.1 22.9 30.5 4.3 1.7 2.0 6.8 0.9 2.0 0.4 0.6 0.9 2.0 1.5 0.9 - 0.2 0.7

18 44.4 27.8 11.1 5.6 - 5.6 - 5.6 - - - - - - - - - -

29 34.5 44.8 17.2 - - - 6.9 - 3.4 - - - - 6.9 3.4 - - 3.4

4 - 75.0 - - 25.0 - - - - - - - - - - - - -

15 - 46.7 6.7 13.3 - - - - - - - - - - - - - -

83 34.9 36.1 9.6 2.4 1.2 1.2 6.0 2.4 1.2 1.2 - - 1.2 2.4 - - - -

121 33.9 36.4 12.4 1.7 - 2.5 5.8 0.8 1.7 1.7 - - 4.1 1.7 0.8 0.8 - 1.7

269 32.3 32.0 8.2 10.4 3.7 4.8 3.3 1.9 2.2 0.4 0.4 - 0.7 - - - - 0.4

293 29.7 26.6 23.2 3.8 3.1 4.4 4.1 0.7 2.4 0.3 - 0.7 3.8 1.0 0.3 0.3 - 0.3

215 35.3 17.7 4.7 9.3 7.9 3.7 4.7 2.8 1.9 0.5 - 0.5 - - 0.5 - 0.5 -

252 44.4 16.7 8.7 5.6 7.1 4.8 1.6 0.4 0.8 - 0.4 1.2 0.4 - 1.6 0.8 0.4 0.8

69 34.8 11.6 13.0 20.3 1.4 4.3 1.4 1.4 1.4 1.4 - - - 1.4 - - - -

74 47.3 17.6 17.6 - 1.4 1.4 1.4 - - - - - 1.4 4.1 - - - -

1,093 30.9 10.2 8.0 11.0 6.9 6.0 3.6 3.5 1.2 0.5 0.5 0.5 0.3 0.3 0.3 0.4 - -

1,243 27.6 10.4 12.1 7.2 5.3 9.7 3.7 2.7 1.4 1.4 1.0 0.1 1.4 1.7 0.5 0.9 0.2 1.0

30 56.7 6.7 16.7 - 3.3 - - - - - - - - - - - - -

44 34.1 11.4 9.1 - - - 2.3 - - - - - - - 2.3 - - -

1,422 25.0 20.6 11.1 10.2 5.8 4.1 4.9 3.6 2.6 0.8 0.5 0.5 0.6 0.3 0.4 0.1 0.1 0.1

1,693 27.2 15.7 17.0 7.3 5.1 5.2 4.9 1.8 1.5 0.8 0.9 0.4 1.5 1.3 0.8 0.5 0.1 1.5

1,167 37.8 14.6 8.1 9.1 4.8 4.3 3.3 2.7 0.3 0.2 0.5 0.5 0.2 0.3 0.1 0.4 0.1 -

1,390 29.9 16.8 15.3 2.7 2.4 6.4 4.3 2.7 1.2 0.8 0.3 0.3 2.3 1.3 0.4 0.5 0.1 0.4

注意：上段は平成21年度、下段は平成20年度の数値。

20歳未満

九州・沖縄
（大分県除く）

東 海

北 陸

全 体

50歳代

甲信越

60歳以上

大分県

20歳代

30歳代

40歳代

北海道・東北

調
査
月
別

11月調査

２月調査

年

代

別

近 畿

中 国

四 国

居

住

地

域

別

海 外

関 東
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参考：市町村の立ち寄りパターン

県内で立ち寄った市町村のパターンをみると、「別府市のみ」が 191 件で最も多く、次

いで「由布市のみ」が 130 件、「大分市のみ」が 99 件、「大分市、別府市」が 75 件（逆の

パターンである「別府市、大分市」は 32 件）、「別府市、由布市」が 64 件（逆のパターン

である「由布市、別府市」は 63 件）となっている。全体的に大分市、別府市、由布市を

中心とした立ち寄りの組み合わせが目立っている。

前回調査と比べて、「大分市のみ」が 118 件減少と大幅に減少している。一方、「由布市、

別府市」と「竹田市」はともに 15 件増加している。

■ 市町村の立ち寄りパターン（上位 20位まで） ■

平成20年度 平成21年度

順位 立ち寄った市町村の組み合わせ 件数 順位 立ち寄った市町村の組み合わせ 件数

1 大分市のみ 217 1 別府市のみ 191

2 別府市のみ 211 2 由布市のみ 130

3 由布市のみ 164 3 大分市のみ 99

4 大分市、別府市 109 4 大分市、別府市 75

5 日田市のみ 93 5 別府市、由布市 64

6 別府市、由布市 64 6 由布市、別府市 63

7 別府市、大分市 58 7 竹田市のみ 44

8 国東市のみ 54 8 大分市、由布市 41

9 由布市、別府市 48 8 日田市のみ 41

10 大分市、別府市、由布市 38 10 国東市のみ 34

11 竹田市のみ 29 11 別府市、大分市 32

12 中津市のみ 28 12 九重町のみ 24

12 九重町のみ 28 13 九重町、由布市 21

14 由布市、九重町 25 13 大分市、別府市、由布市 21

15 大分市、由布市 24 15 由布市、九重町 19

16 九重町、由布市 19 16 由布市、竹田市 16

17 別府市、由布市、九重町 18 17 九重町、由布市、別府市 15

17 日田市、由布市 18 18 杵築市のみ 14

19 佐伯市のみ 16 19 佐伯市のみ 13

19 九重町、竹田市 16 19 大分市、竹田市 13

21 九重町、由布市、別府市 15 21 日田市、竹田市 12
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５．旅行にかかる費用について

（１）旅行全体にかかる１人あたりの費用

旅行全体にかかる１人あたりの平均費用は 43,579 円で、前回調査に比べて 8,716 円低

くなっており、旅行費用の低価格化がうかがえる。

内訳をみると、「20,000 円未満」が 21.1％と最も多く、次いで「20,000～30,000 円未満」

が 20.7％、「30,000～40,000 円未満」が 12.4％、「50,000～60,000 円未満」が 8.1％とな

っている。前回調査と比較すると、「20,000 円未満」の割合が増加している。

■ 旅行全体にかかる１人あたりの費用 ■

21.1

15.1

12.4

12.6

6.0

6.1

8.1

10.2

5.2

5.4

3.8

4.5

6.6

8.5

2.2

3.2

20.7

17.7

3.3

4.7

0.7

1.1

1.0

1.8

8.9

9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成21年度

（n＝2,589）

平成20年度

（n＝3,083）

20,000円未満 20,000～30,000円未満

30,000～40,000円未満 40,000～50,000円未満

50,000～60,000円未満 60,000～70，000円未満

70,000～80,000円未満 80,000～90,000円未満

90,000～100,000円未満 100,000～150,000円未満

150,000～200,000円未満 200,000円以上

無回答

52,295円

平均（円）

43,579円
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（２）旅行費用のうち県内消費額

①交通費

旅行費用のうち、県内での平均交通費は 6,506 円で、前回調査に比べて 1,024 円低くな

っている。

内訳をみると、「2,000～5,000 円未満」が 23.0%で最も多く、次いで「5,000～10,000

円未満」が 16.5％、「2,000 円未満」が 12.3％、「10,000～20,000 円未満」が 9.5％、「20,000

円以上」が 4.7％である。前回調査に比べて「2,000 円未満」の割合が増加しているのが目

立っている。

②宿泊費

旅行費用のうち、県内での平均宿泊費は 17,812 円で、前回調査に比べて 901 円低くな

っている。

内訳をみると、「10,000～20,000 円未満」が 37.4％で最も高く、次いで「10,000 円未満」

が 16.0％、「20,000～30,000 円未満」が 12.6％、「30,000～40,000 円未満」が 4.8％とな

っている。前回調査に比べると、「10,000～20,000 円未満」の割合が増加、「10,000 円未

満」の割合が減少しているのが目立っている。

■ 交 通 費 ■

12.3

7.4

16.5

19.4

9.5

12.7

4.7

6.0

34.1

32.5

23.0

22.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成21年度

（n＝2,589）

平成20年度

（n＝3,083）

2,000円未満 2,000～5,000円未満 5,000～10,000円未満

10,000～20,000円未満 20,000円以上 不明

7,530円

平均（円）

6,506円

■ 宿 泊 費 ■

16.0

20.2

12.6

9.5

4.8

5.4

23.0

26.230.7

37.4 3.0

3.2

3.2

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成21年度

（n＝2,589）

平成20年度

（n＝3,083）

10,000円未満 10,000～20,000円未満 20,000～30,000円未満

30,000～40,000円未満 40,000～50,000円未満 50,000円以上

無回答

18,713円

平均（円）

17,812円
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③飲食費

旅行費用のうち、県内での平均飲食費は 5,498 円で、前回調査に比べて 1,265 円低くな

っている。

内訳をみると、「2,000～5,000 円未満」が 31.1％で最も高く、次いで「5,000～10,000

円未満」が 20.2％、「10,000～20,000 円未満」が 10.3％、「2,000 円未満」が 8.0％、「20,000

円以上」が 2.9％である。前回調査に比べると、「2,000～5,000 円未満」の割合が増加して

いるのが目立っている。

④土産物購入費

旅行費用のうち、県内での平均土産購入費は 5,185 円で、前回調査に比べて 538 円低く

なっている。

内訳をみると、「2,000～5,000 円未満」が 27.7％で最も高く、次いで「5,000～10,000

円未満」が 17.1％、「2,000 円未満」が 10.1％、「10,000～20,000 円未満」が 9.1％、「20,000

円以上」が 2.7％である。前回調査に比べると、「2,000 円未満」、「2,000～5,000 円未満」、

「5,000～10,000 円未満」の割合が増加している。

■ 飲 食 費 ■

8.0

5.2

20.2

21.8

10.3

13.7

2.9

5.3

27.5

27.5

31.1

26.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成21年度

（n＝2,589）

平成20年度

（n＝3,083）

2,000円未満 2,000～5,000円未満 5,000～10,000円未満

10,000～20,000円未満 20,000円以上 無回答

6,763円

平均（円）

5,498円

■ 土産物購入費 ■

10.1

7.6

17.1

16.3

9.1

9.9

2.7

3.9

33.3

36.1

27.7

26.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成21年度

（n＝2,589）

平成20年度

（n＝3,083）

2,000円未満 2,000～5,000円未満 5,000～10,000円未満

10,000～20,000円未満 20,000円以上 無回答

5,723円

平均（円）

5,185円
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６．大分県を旅行先として選んだ理由について

大分県を選んだ理由は、「温泉に魅力を感じる」が 71.7％と他と比較して特に多くなっ

ている。以下、「自然が豊か」（36.1％）、「食べ物がおいしい」（33.6％）、「宿泊施設に魅力

を感じる」（28.5％）が続いている。前回調査と比べて、順位に変更はみられないが、概ね

各項目の割合は増加している。特に「温泉に魅力を感じる」と「宿泊施設に魅力を感じる」

の割合の増加が目立っている。

年代別にみると、20 歳未満を除く年代で「温泉に魅力を感じる」、「自然が豊か」、「食べ

物がおいしい」の組み合わせが上位３項目となっている。

居住地域別にみても、全ての地域で「温泉に魅力を感じる」の割合が最も高くなってい

る。

調査月別にみると、11 月調査と２月調査ともに「温泉に魅力を感じる」、「自然が豊か」、

「食べ物がおいしい」が上位３項目となっている。

■ 大分県を旅行先として選んだ理由 ■

71.7

36.1

33.6

28.5

14.8

14.1

12.3

10.2

8.1

6.2

4.7

1.0

15.2

6.4

59.5

34.5

28.8

22.3

13.7

12.7

11.9

10.8

6.1

6.0

4.8

0.5

22.0

7.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

温泉に魅力を感じる

自然が豊か

食べ物がおいしい

宿泊施設に魅力を感じる

名所・旧跡に魅力を感じる

観光地が接近して周りやすい

交通の便がよい

街の雰囲気がよい

特産品や土産品に魅力を感じる

観光地の方のサービス（おもてなし）がよい

観光情報が充実している

バリアフリー対応が進んでいる

その他

無回答

（複数回答、％）

平成21年度
（n＝2,589）

平成20年度
（n＝3,083）
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■ 属性別にみた大分県を旅行先として選んだ理由 ■

複数回答、単位：％

サ
ン
プ
ル
数

温
泉
に
魅
力
を
感
じ
る

自
然
が
豊
か

食
べ
物
が
お
い
し
い

宿
泊
施
設
に
魅
力
を
感
じ

る 名
所
・
旧
跡
に
魅
力
を
感

じ
る

観
光
地
が
接
近
し
て
周
り

や
す
い

交
通
の
便
が
よ
い

街
の
雰
囲
気
が
よ
い

特
産
品
や
土
産
品
に
魅
力

を
感
じ
る

観
光
地
の
方
の
サ
ー

ビ
ス

（

お
も
て
な
し
）

が
よ
い

観
光
情
報
が
充
実
し
て
い

る バ
リ
ア
フ
リ
ー

対
応
が
進

ん
で
い
る

そ

の

他

無

回

答

2,589 71.7 36.1 33.6 28.5 14.8 14.1 12.3 10.2 8.1 6.2 4.7 1.0 15.2 6.4

3,083 59.5 34.5 28.8 22.3 13.7 12.7 11.9 10.8 6.1 6.0 4.8 0.5 22.0 7.7

11 54.5 9.1 18.2 - 9.1 - 9.1 18.2 - - - - 27.3 9.1

17 35.3 35.3 29.4 17.6 11.8 5.9 - 17.6 - - 11.8 - 29.4 23.5

209 75.1 34.4 38.3 23.0 17.7 17.2 6.7 14.4 9.6 3.8 5.3 0.5 13.4 4.8

275 62.2 28.0 28.7 18.5 16.4 11.6 7.6 12.7 6.9 1.8 5.1 0.4 21.5 6.9

392 73.2 32.4 36.5 29.6 8.2 13.0 8.4 10.5 6.9 4.8 4.6 0.3 18.1 4.3

559 59.2 27.9 29.7 21.5 7.3 13.4 9.5 12.3 5.0 2.1 3.2 0.4 27.2 6.1

430 68.8 29.5 34.7 27.7 11.6 11.9 13.0 11.9 8.1 4.9 3.3 0.5 21.9 4.7

539 55.5 32.1 27.1 21.0 10.4 8.9 8.2 11.7 5.8 3.9 4.3 - 27.3 8.2

617 68.6 37.0 30.3 27.6 13.6 12.0 12.2 9.1 6.8 4.4 5.0 1.1 15.6 7.5

711 62.7 36.1 28.3 22.8 12.5 12.5 14.8 10.1 5.5 4.8 4.9 0.1 20.8 6.9

889 73.8 41.5 33.3 30.5 19.5 16.4 15.2 8.7 9.0 9.3 5.2 1.6 11.1 7.5

943 59.3 41.0 29.5 24.6 20.0 15.1 14.5 9.4 7.6 11.7 5.9 1.1 17.0 8.6

283 58.7 29.0 38.9 25.1 8.8 8.1 17.7 6.7 6.7 7.4 1.4 1.4 10.6 15.9

311 46.6 32.2 42.8 19.0 9.0 10.0 16.4 6.4 5.8 8.0 3.9 - 14.8 16.4

49 79.6 18.4 22.4 24.5 24.5 10.2 10.2 18.4 6.1 6.1 2.0 - 12.2 4.1

67 59.7 19.4 23.9 25.4 16.4 10.4 4.5 11.9 9.0 6.0 3.0 - 29.9 4.5

372 64.8 28.8 34.7 25.0 18.5 8.6 2.7 10.8 8.1 5.6 4.3 - 27.2 4.3

541 49.2 25.9 27.0 19.4 14.2 6.1 5.0 13.7 6.7 6.1 3.9 0.2 36.4 6.7

18 77.8 38.9 38.9 33.3 27.8 - 5.6 16.7 - 5.6 - - 11.1 5.6

29 48.3 27.6 24.1 6.9 20.7 - - 6.9 6.9 - 3.4 - 20.7 10.3

4 100.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 - - - - - - 25.0 -

15 80.0 33.3 6.7 26.7 6.7 20.0 6.7 33.3 13.3 6.7 13.3 - 20.0 -

83 77.1 38.6 31.3 22.9 21.7 7.2 4.8 9.6 4.8 2.4 6.0 - 18.1 2.4

121 63.6 31.4 21.5 18.2 14.9 9.9 7.4 14.9 5.0 5.0 3.3 0.8 21.5 4.1

269 73.6 30.9 26.0 27.1 19.3 14.1 12.3 11.5 5.6 6.7 4.8 - 15.6 4.8

304 58.6 30.3 22.4 20.7 15.8 10.2 7.6 10.2 6.3 4.3 2.6 0.7 27.0 7.6

215 76.7 39.5 28.4 28.4 17.2 19.1 7.4 8.8 7.0 1.4 8.4 0.5 12.6 4.7

252 69.8 38.1 23.8 21.0 15.9 20.6 9.5 9.5 5.6 6.0 6.3 0.8 15.9 7.1

69 72.5 34.8 24.6 30.4 13.0 20.3 14.5 13.0 4.3 7.2 4.3 1.4 13.0 10.1

74 60.8 27.0 21.6 28.4 18.9 17.6 14.9 18.9 6.8 9.5 6.8 - 17.6 6.8

1,093 75.5 41.9 36.9 32.3 13.0 17.7 15.8 10.7 10.2 7.1 5.2 1.6 13.6 4.5

1,243 65.0 41.5 30.6 26.1 13.1 15.6 17.0 10.2 5.7 6.0 6.0 0.6 18.4 5.6

30 66.7 36.7 13.3 10.0 - 6.7 6.7 - 3.3 13.3 6.7 - 13.3 6.7

44 86.4 31.8 29.5 9.1 20.5 6.8 4.5 11.4 4.5 6.8 3.9 - 11.4 4.5

1,422 67.9 39.2 32.8 28.7 16.0 13.8 10.7 10.7 8.6 6.4 5.5 0.9 16.4 7.0

1,693 59.1 38.3 29.0 21.3 15.7 14.2 11.8 10.0 6.6 6.3 5.1 0.5 22.7 7.4

1,167 76.4 32.3 34.6 28.3 13.3 14.4 14.2 9.5 7.6 6.0 3.8 1.0 13.8 5.7

1,390 60.0 30.0 28.5 23.5 11.4 10.8 12.1 11.7 5.5 5.6 4.4 0.4 21.1 7.9

注意：上段は平成21年度、下段は平成20年度の数値。

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

調
査
月
別

11月調査

２月調査

年

代

別

近 畿

中 国

四 国

九州・沖縄
（大分県除く）

東 海

北 陸

全 体

50歳代

甲信越

60歳以上

大分県

居

住

地

域

別

海 外

北海道・東北

関 東
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７．旅行を計画するときの情報入手先について

旅行を計画するときの情報入手先は、「以前から知っていた」が 46.0％で最も多く、次いで「旅

行雑誌（じゃらん・るるぶ等）」が 27.3％、「旅行代理店のチラシやパンフレット」が 13.6%、「友人・

知人の口コミ」が 12.3％、「旅行関連のホームページ（楽天トラベル等）」が 13.1％となっている。

また、県が発信している情報の中では、「大分県のホームページ」（6.6％）が最も多くなっている。

前回調査と比べて、「以前から知っていた」と「旅行雑誌（じゃらん・るるぶ等）」の割合が増加する

のが目立っている。一方、「旅行代理店のチラシやパンフレット」、「大分県のホームページ」、「旅

行業者」、「大分県の観光情報誌（ぐるり）」の割合は減少している。

年代別にみると、30 歳代以下は「旅行雑誌（じゃらん・るるぶ等）」、40 歳代以上は「以前から知

っていた」の割合が最も高くなっている。

居住地域別にみると、北海道・東北、甲信越、東海で「旅行雑誌（じゃらん・るるぶ等）」（38.8％、

38.9％、33.7％）の割合が最も高くなっている。

調査月別をみると、調査月別に大きな傾向の違いはみられない。

■ 旅行を計画するときの情報入手先 ■

46.0

27.3

13.6

12.3

13.1

6.6

6.2

6.1

5.0

4.4

2.2

1.9

0.2

7.8

7.0

42.2

24.8

15.3

11.9

11.8

7.3

6.9

5.8

4.5

3.5

2.4

1.5

0.1

10.3

8.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

以前から知っていた

旅行雑誌（じゃらん・るるぶ等）

旅行代理店のチラシやパンフレット

友人・知人の口コミ

旅行関連のホームページ（楽天トラベル等）

大分県のホームページ

旅行業者

新聞（広告・チラシ）

大分県の観光案内パンフレット

テレビ・ラジオ

大分県の観光情報誌（ぐるり）

駅や電車内のポスターやチラシ

大分県のフラッグショップ（坐来大分）

その他

無回答

（複数回答、％）

平成21年度
（n＝2,589）

平成20年度
（n＝3,083）
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■ 属性別にみた旅行を計画するときの情報入手先 ■

複数回答、単位：％

サ
ン
プ
ル
数

以
前
か
ら
知
っ

て
い
た

旅
行
雑
誌
（

じ
ゃ

ら
ん
・

る
る
ぶ
等
）

旅
行
代
理
店
の
チ
ラ
シ
や

パ
ン
フ
レ
ッ

ト

友
人
・
知
人
の
口
コ
ミ

旅
行
関
連
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
（

楽
天
ト
ラ
ベ
ル
等
）

大
分
県
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

旅

行

業

者

新
聞
（

広
告
・
チ
ラ
シ
）

大
分
県
の
観
光
案
内
パ
ン

フ
レ
ッ

ト

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

大
分
県
の
観
光
情
報
誌

（

ぐ
る
り
）

駅
や
電
車
内
の
ポ
ス
タ
ー

や
チ
ラ
シ

大
分
県
の
フ
ラ
ッ

グ

シ
ョ
ッ

プ
（

坐
来
大
分
）

そ

の

他

無

回

答

2,589 46.0 27.3 13.6 12.3 13.1 6.6 6.2 6.1 5.0 4.4 2.2 1.9 0.2 7.8 7.0

3,083 42.2 24.8 15.3 11.9 11.8 7.3 6.9 5.8 4.5 3.5 2.4 1.5 0.1 10.3 8.8

11 18.2 27.3 27.3 - 9.1 9.1 9.1 9.1 - - - 9.1 - 9.1 9.1

17 17.6 29.4 17.6 11.8 17.6 5.9 17.6 11.8 5.9 - - 5.9 - - 23.5

209 31.6 43.1 19.6 13.9 16.7 12.0 4.3 1.9 5.3 3.3 2.9 2.9 - 4.3 5.7

275 22.5 41.5 17.5 13.1 18.2 9.1 5.5 0.7 5.5 2.2 2.5 1.8 - 8.4 7.3

392 34.2 37.5 13.8 12.2 22.2 6.6 5.4 2.8 3.6 3.1 1.3 2.0 0.3 5.9 7.1

559 36.9 29.9 15.4 14.3 16.5 7.7 5.5 2.1 2.1 2.9 1.3 0.5 - 10.7 7.2

430 48.4 27.0 11.2 10.2 17.7 8.6 5.8 3.0 4.2 3.0 2.1 1.6 - 11.4 5.6

539 42.7 25.4 13.9 10.4 13.2 7.6 3.5 3.0 3.3 3.3 0.6 1.7 0.2 13.4 9.8

617 43.3 28.0 13.3 14.4 13.1 5.3 5.7 4.9 4.1 6.3 1.9 1.6 0.6 7.8 7.5

711 43.9 23.2 16.2 11.5 11.8 8.4 8.6 5.9 4.6 5.1 3.5 1.5 0.1 8.9 8.0

889 55.7 19.2 13.3 11.4 6.4 4.9 7.8 10.7 6.7 4.6 2.6 1.8 0.1 7.9 7.1

943 50.3 18.2 14.7 5.1 6.5 5.7 8.4 10.5 6.3 3.4 3.5 1.9 - 10.4 9.5

283 51.9 11.7 2.5 15.9 7.8 3.2 3.2 13.1 5.7 4.2 1.8 1.4 0.4 4.9 13.1

311 46.6 14.1 12.5 14.8 5.8 3.2 5.1 7.7 4.5 4.5 2.6 - - 11.9 12.5

49 36.7 38.8 34.7 8.2 18.4 6.1 12.2 4.1 2.0 12.2 2.0 2.0 - 4.1 2.0

67 28.4 26.9 28.4 10.4 6.0 14.9 11.9 - 7.5 6.0 1.5 1.5 - 13.4 6.0

372 41.1 27.2 20.7 14.8 16.7 8.3 7.3 2.7 4.0 4.8 1.9 - - 10.5 5.9

541 40.1 23.1 15.5 11.8 13.1 7.8 8.3 2.6 3.9 3.7 1.8 1.3 0.2 13.7 8.3

18 38.9 38.9 11.1 5.6 16.7 5.6 16.7 - - 5.6 - - - 11.1 16.7

29 44.8 24.1 24.1 13.8 3.4 6.9 - 3.4 - - 3.4 - - 6.9 10.3

4 75.0 50.0 50.0 - 25.0 - 100.0 - 25.0 - - - - - -

15 60.0 33.3 20.0 26.7 - 6.7 33.3 - - - - - - - 6.7

83 30.1 33.7 30.1 15.7 12.0 6.0 12.0 4.8 4.8 7.2 3.6 1.2 1.2 6.0 2.4

121 34.7 36.4 23.1 5.8 14.0 4.1 13.2 7.4 2.5 4.1 - 0.8 - 9.9 5.0

269 39.4 31.2 17.5 12.6 17.1 7.4 4.8 3.7 5.2 6.3 1.5 2.2 0.4 8.9 7.8

304 42.8 23.0 21.7 13.8 13.8 9.5 8.2 2.3 2.3 4.6 3.0 1.0 - 10.9 10.2

215 48.8 30.7 16.7 9.3 18.6 9.3 7.4 3.3 7.0 3.3 2.3 0.9 0.5 7.0 6.0

252 46.0 30.2 13.5 9.5 10.7 7.1 9.1 5.6 4.8 4.8 3.2 1.2 - 8.7 9.5

69 49.3 37.7 14.5 14.5 17.4 2.9 2.9 2.9 10.1 4.3 2.9 - - 7.2 5.8

74 45.9 32.4 23.0 13.5 14.9 4.1 9.5 - 2.7 5.4 4.1 1.4 - 1.4 6.8

1,093 50.7 28.8 10.2 11.3 10.9 6.7 5.2 7.3 4.8 3.8 2.3 2.9 0.1 7.7 5.0

1,243 43.8 26.9 12.6 11.9 12.8 7.7 4.9 8.2 5.5 2.7 2.6 2.4 - 9.1 7.2

30 10.0 6.7 10.0 13.3 23.3 6.7 23.3 - - - 3.3 - - 13.3 13.3

44 13.6 11.4 15.9 11.4 20.5 6.8 2.3 2.3 9.1 2.3 2.3 - 2.3 22.7 9.1

1,422 47.5 27.2 12.9 12.4 11.3 6.4 6.3 4.6 5.8 4.8 2.5 1.9 0.3 7.7 7.9

1,693 43.9 27.1 15.0 12.6 11.2 7.7 6.3 4.0 4.7 4.4 2.6 1.3 0.1 10.2 8.6

1,167 44.1 27.5 14.5 12.1 15.3 6.9 6.1 7.9 3.9 3.9 2.0 1.9 0.2 7.8 5.7

1,390 40.1 22.0 15.7 11.1 12.5 6.8 7.6 7.9 4.4 2.4 2.2 1.8 - 10.6 9.0

注意：上段は平成21年度、下段は平成20年度の数値。

30歳代

40歳代

居

住

地

域

別

海 外

調
査
月
別

11月調査

２月調査

年

代

別

近 畿

中 国

四 国

九州・沖縄
（大分県除く）

東 海

北 陸

全 体

50歳代

甲信越

60歳以上

大分県

北海道・東北

関 東

20歳未満

20歳代
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８．総合的にみた満足度

大分県内の観光・レジャーの総合的満足度は、「非常に満足」が 22.9％、「満足」が 60.3％、

「どちらでもない」が 8.6％、「不満」が 0.7％、「非常に不満」が 0.3％である。「非常に満

足」と「満足」を合わせた満足している層は 83.2％で、前回調査と比べて 6.5 ポイント増

加しており、満足度が向上していることがうかがえる。

年代別にみると、全ての年代で満足している層（「非常に満足」＋「満足」）が８割を超

えている。とくに、２０歳未満は「非常に満足」が 54.5％と半数を占めている。30 歳以

上で不満である層（「非常に不満」＋「不満」）が約１割程度占めている。

居住地域別にみると、大分県、甲信越、海外を除く地域で満足している層（「非常に満足」

＋「満足」）が８割を超えている。

調査月別にみると、11 月調査と２月調査ともに、満足している層（「非常に満足」＋「満

足」）が８割を超えている。

■ 総合的にみた満足度 ■

22.9

19.8

8.6

12.0 10.8

60.3

56.9

0.7

0.6

0.3

0.0

7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成21年度

（n＝2,589）

平成20年度
（n＝3,083）

非常に満足 満足 どちらでもない 不満 非常に不満 無回答
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■ 属性別にみた総合的満足度 ■

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

非
常
に
満
足

満

足

ど
ち
ら
で
も
な
い

不

満

非
常
に
不
満

無

回

答

2,589 22.9 60.3 8.6 0.7 0.3 7.2

3,083 19.8 56.9 12.0 0.6 - 10.8

11 54.5 27.3 9.1 - - 9.1

17 41.2 29.4 5.9 - - 23.5

209 37.8 51.2 7.7 - - 3.3

275 29.1 50.2 9.5 0.7 - 10.5

392 32.9 53.1 7.1 0.8 0.5 5.6

559 28.8 51.3 11.4 0.2 - 8.2

430 26.3 56.7 10.9 0.7 0.5 4.9

539 21.2 52.7 16.9 - - 9.3

617 15.2 65.8 9.4 0.8 0.3 8.4

711 13.8 62.2 13.2 1.3 - 9.6

889 18.3 63.9 8.0 0.7 0.2 8.9

943 15.6 61.0 9.5 0.6 - 13.3

283 24.4 54.4 8.5 0.4 - 12.4

311 18.6 57.2 9.3 0.3 - 14.5

49 16.3 71.4 10.2 - - 2.0

67 16.4 58.2 16.4 - - 9.0

372 26.1 55.4 12.6 1.1 0.3 4.6

541 19.8 52.1 17.6 0.7 - 9.8

18 16.7 61.1 - - 11.1 11.1

29 24.1 55.2 6.9 - - 13.8

4 50.0 50.0 - - - -

15 13.3 53.3 6.7 6.7 - 20.0

83 21.7 63.9 8.4 1.2 1.2 3.6

121 18.2 58.7 12.4 0.8 - 9.9

269 20.8 62.5 10.0 0.7 - 5.9

304 21.4 51.3 15.5 0.3 - 11.5

215 26.5 62.3 4.7 0.9 - 5.6

252 17.1 60.7 8.3 0.8 - 13.1

69 17.4 69.6 5.8 - - 7.2

74 29.7 59.5 1.4 - - 9.5

1,093 22.9 62.0 7.8 0.6 0.4 6.3

1,243 20.4 59.8 10.7 0.6 - 8.5

30 10.0 56.7 20.0 - - 13.3

44 15.9 61.4 4.5 - - 18.2

1,422 22.0 61.0 8.9 0.4 0.5 7.3

1,693 18.8 58.1 12.5 0.3 - 10.3

1,167 24.0 59.5 8.3 1.0 0.2 7.0

1,390 20.9 55.4 11.4 0.9 - 11.4

注意：上段は平成21年度、下段は平成20年度の数値。

30歳代

40歳代

居

住

地

域

別

海 外

調
査
月
別

11月調査

２月調査

年

代

別

近 畿

中 国

四 国

九州・沖縄
（大分県除く）

東 海

北 陸

全 体

50歳代

甲信越

60歳以上

大分県

北海道・東北

関 東

20歳未満

20歳代
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９．大分県の再訪希望について

（１）大分県への来訪意向度

県外客の大分県への来訪意向度は、「ぜひまた来たい」が 51.4％で最も高く、全体の５

割を超えている。以下、「機会があればまた来たい」が 41.1％、「わからない」が 0.7%、「訪

れたいとは思わない」が 0.3%となっている。「ぜひまた来たい」と「機会があればまた来

たい」を合わせた層が 92.5%で全体の９割を超え、前回調査と比べても 7.6 ポイント増加

ており、来訪意向度が高いことがうかがえる。

年代別にみると、60 歳代以上を除く年代で「ぜひまた来たい」と「機会があればまた来

たい」を合わせた層が９割を超えている。

居住地域別にみると、甲信越を除く地域で「ぜひまた来たい」と「機会があればまた来

たい」を合わせた層が９割を超え、前回調査よりも増加している。

調査月別にみると、11 月調査と２月調査ともに、「ぜひまた来たい」と「機会があれば

また来たい」を合わせた層が９割を超えている。

■ 大分県への来訪意向度 ■

51.4

45.1

6.541.1

39.8

0.3

0.3

0.7

1.3 13.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成21年度

（n＝2,257）

平成20年度
（n＝2,772）

ぜひまた来たい 機会があればまた来たい

訪れたいとは思わない わからない

無回答
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■ 属性別にみた大分県への来訪意向度 ■

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

ぜ
ひ
ま
た
来
た
い

機
会
が
あ
れ
ば
ま
た

来
た
い

訪
れ
た
い
と
は
思
わ

な
い

わ
か
ら
な
い

無

回

答

2,257 51.4 41.1 0.3 0.7 6.5

2,772 45.1 39.8 0.3 1.3 13.6

11 63.6 27.3 - - 9.1

16 50.0 18.8 - 6.3 25.0

188 54.8 40.4 - 1.1 3.7

250 47.2 39.2 - 2.4 11.2

356 58.1 36.5 0.6 0.6 4.2

499 53.3 35.1 - 1.2 10.4

372 56.2 39.2 0.5 0.5 3.5

498 47.0 37.6 1.4 2.0 12.0

547 47.7 44.6 0.2 0.9 6.6

652 42.0 43.6 0.2 1.5 12.7

772 47.3 42.4 0.3 0.6 9.5

819 41.5 41.4 - 0.5 16.6

49 30.6 69.4 - - -

67 29.9 50.7 - 1.5 17.9

372 46.2 47.6 0.3 1.3 4.6

541 41.8 42.5 0.4 2.2 13.1

18 44.4 38.9 - - 16.7

29 37.9 48.3 - - 13.8

4 75.0 25.0 - - -

15 26.7 46.7 - - 26.7

83 44.6 48.2 1.2 1.2 4.8

121 24.0 61.2 0.8 1.7 12.4

269 44.6 45.0 0.7 1.5 8.2

304 41.1 45.1 - 1.6 12.2

215 49.8 42.8 0.5 0.5 6.5

252 41.7 39.7 0.4 0.8 17.5

69 46.4 46.4 - - 7.2

74 44.6 45.9 1.4 1.4 6.8

1,093 58.1 35.4 0.1 0.5 5.9

1,243 53.8 33.9 0.2 0.7 11.4

30 26.7 60.0 3.3 - 10.0

44 25.0 45.5 2.3 9.1 18.2

1,251 49.6 42.5 0.2 0.5 7.1

1,548 42.8 40.1 1.5 1.4 15.2

1,006 53.6 39.4 0.4 1.0 5.7

1,224 48.0 39.3 - 1.3 11.4

注意：上段は平成21年度、下段は平成20年度の数値。

全 体

50歳代

甲信越

60歳以上

北海道・東北

20歳代

20歳未満

調
査
月
別

11月調査

２月調査

年

代

別

近 畿

中 国

四 国

海 外

東 海

関 東

九州・沖縄
（大分県除く）

居

住

地

域

別

30歳代

40歳代

北 陸
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（２）県内で宿泊してみたい市町村

①宿泊してみたい市町村

大分県の再訪希望で「ぜひまた来たい」又は「機会があればまた来たい」と答えた人の

宿泊してみたい市町村をみると、「別府市」が 62.4%、「由布市」が 57.5％と半数以上が宿

泊を希望している。以下、「九重町」（30.9％）、「大分市」（16.7％）、「日田市」（15.3％）

が続いている。前回調査と比べて、「別府市」、「由布市」、「竹田市」の割合が増加している

のが目立っている。

年代別にみると、30 歳代で「由布市」（68.8％）、その他の年代では「別府市」の割合が

最も高くなっている。

居住地域別にみると、全ての地域で上位２市町村は「別府市」と「由布市」のどちらか

になっている。

調査月別にみると、上位５市町村に変動はなく、傾向に大きな違いがみられない。

■ 宿泊してみたい市町村 ■

62.4

57.5

30.9

16.7

15.3

13.6

7.8

6.9

4.1

4.0

3.7

3.5

3.3

2.6

2.5

1.4

1.1

0.9

55.8

52.8

29.3

19.3

14.8

9.4

9.1

7.2

3.6

4.1

3.0

4.1

2.6

3.7

3.3

0.7

1.4

1.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

別 府 市

由 布 市

九 重 町

大 分 市

日 田 市

竹 田 市

国 東 市

臼 杵 市

玖 珠 町

姫 島 村

杵 築 市

豊後高田市

佐 伯 市

中 津 市

宇 佐 市

豊後大野市

日 出 町

津 久 見 市

（複数回答、％）

平成21年度
（n＝2,088）

平成20年度
（n＝2,351）
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■ 属性別にみた宿泊してみたい市町村 ■

複数回答、単位：％

サ
ン
プ
ル
数

別

府

市

由

布

市

九

重

町

大

分

市

日

田

市

竹

田

市

国

東

市

臼

杵

市

玖

珠

町

姫

島

村

杵

築

市

豊
後
高
田
市

佐

伯

市

中

津

市

宇

佐

市

豊
後
大
野
市

日

出

町

津
久
見
市

2,088 62.4 57.5 30.9 16.7 15.3 13.6 7.8 6.9 4.1 4.0 3.7 3.5 3.3 2.6 2.5 1.4 1.1 0.9

2,351 55.8 52.8 29.3 19.3 14.8 9.4 9.1 7.2 3.6 4.1 3.0 4.1 3.3 3.7 2.6 0.7 1.4 1.0

10 60.0 40.0 20.0 40.0 20.0 - 10.0 - - - - - - 10.0 - 10.0 - -

11 63.6 45.5 9.1 45.5 18.2 - - - 9.1 - - 9.1 - 18.2 - - 9.1 -

179 72.1 69.3 24.6 30.2 10.6 3.9 2.8 2.8 2.2 2.2 1.7 4.5 5.0 3.9 3.4 1.7 0.6 1.1

216 67.1 57.4 22.2 30.6 6.5 4.6 3.7 3.7 0.9 2.8 3.7 3.7 2.8 4.2 1.9 0.9 2.8 0.9

337 68.2 68.8 33.8 21.1 13.4 11.3 5.6 3.6 2.4 1.5 1.2 3.9 2.4 1.8 1.5 1.2 0.6 0.3

441 62.1 62.8 30.8 25.6 12.2 5.4 5.0 4.8 3.6 2.3 1.6 2.9 2.9 2.5 1.6 0.7 1.6 0.2

355 70.7 63.1 32.4 20.8 11.3 12.1 3.7 5.9 3.4 2.3 2.5 2.5 4.5 3.4 2.8 1.1 0.8 0.3

421 64.1 54.2 30.6 21.9 12.1 8.6 5.7 6.4 3.1 3.1 2.4 4.0 3.1 4.0 1.4 0.7 0.5 1.9

505 59.4 57.2 29.3 14.3 15.0 16.8 11.5 9.5 4.2 4.8 3.4 3.8 3.2 2.0 1.4 1.2 1.4 1.0

558 53.2 56.5 32.6 16.5 15.6 12.9 11.5 7.3 5.0 6.1 3.6 5.9 3.2 4.5 2.0 0.5 1.3 0.7

692 54.8 46.7 32.1 10.1 19.9 15.5 9.5 8.4 5.9 6.2 6.2 3.5 2.7 2.6 3.5 1.6 1.2 1.2

679 45.4 41.7 27.5 12.2 20.0 11.8 13.8 10.6 3.4 4.9 3.7 3.5 3.8 3.5 4.4 0.7 1.3 1.3

49 65.3 59.2 14.3 22.4 22.4 6.1 6.1 14.3 - 6.1 4.1 2.0 6.1 2.0 2.0 - - -

54 66.7 61.1 22.2 29.6 5.6 7.4 7.4 5.6 - 1.9 1.9 3.7 - 3.7 - - - 1.9

349 64.8 61.9 17.8 24.1 10.0 15.2 8.3 8.0 2.0 1.7 3.4 4.3 0.9 3.4 4.3 2.9 0.9 1.1

456 53.7 50.9 17.3 25.7 11.4 8.1 10.3 8.3 1.5 3.7 3.5 5.0 2.6 4.2 2.9 0.9 1.1 1.3

15 66.7 53.3 20.0 6.7 13.3 - - - - - 13.3 6.7 - - - - 6.7 -

25 76.0 56.0 16.0 12.0 4.0 12.0 - 8.0 4.0 - - - 4.0 - 4.0 - 4.0 -

4 100.0 50.0 50.0 25.0 25.0 25.0 - - - - - - - - - - - -

11 54.5 63.6 9.1 9.1 - 18.2 9.1 - - - - - - - - - - -

77 61.0 58.4 15.6 22.1 9.1 5.2 6.5 3.9 - 1.3 1.3 3.9 2.6 6.5 1.3 1.3 - -

103 51.5 53.4 17.5 11.7 8.7 5.8 7.8 4.9 1.0 2.9 2.9 2.9 2.9 6.8 1.0 - - -

241 59.3 58.1 22.8 19.9 8.3 11.6 9.1 6.2 2.9 0.4 3.7 1.7 1.2 2.1 2.1 2.1 1.2 0.4

262 55.7 57.6 23.3 24.8 13.0 8.0 8.4 8.0 1.5 1.5 1.5 3.4 2.7 5.0 2.7 1.1 0.8 0.8

199 63.8 57.3 38.7 19.1 17.6 9.5 6.5 4.5 3.0 3.0 2.0 4.5 3.0 2.5 1.5 1.0 1.5 2.5

205 64.4 53.2 30.7 15.6 14.1 10.7 8.8 6.3 3.9 2.0 2.9 2.9 2.9 3.4 3.9 0.5 2.4 1.0

64 67.2 60.9 37.5 18.8 12.5 20.3 3.1 6.3 3.1 1.6 3.1 3.1 - - 1.6 - - -

67 62.7 56.7 28.4 28.4 9.0 9.0 4.5 7.5 - - - 4.5 - 4.5 1.5 - - -

1,022 61.4 55.4 37.9 11.8 19.3 15.8 8.4 7.1 6.2 6.3 4.2 3.7 4.7 2.4 2.4 1.1 1.2 0.8

1,090 54.6 52.3 38.3 15.7 18.9 10.7 9.8 7.4 5.9 6.0 3.5 4.6 4.3 3.3 2.5 0.7 1.7 1.1

26 73.1 65.4 15.4 19.2 7.7 - 3.8 3.8 - 3.8 - - - 3.8 - - - -

31 48.4 48.4 9.7 32.3 6.5 - - - - - - - - - - - - -

1,153 59.2 56.0 30.7 16.3 16.2 14.0 8.7 6.8 4.4 3.4 3.8 3.5 3.0 2.6 2.4 1.2 1.2 1.0

1,283 54.8 53.0 32.0 18.6 14.1 11.1 9.5 7.2 3.7 3.8 3.1 3.7 3.2 4.1 2.3 0.9 1.6 1.0

935 66.4 59.4 31.2 17.1 14.2 13.2 6.7 7.1 3.7 4.8 3.6 3.5 3.5 2.7 2.6 1.6 0.9 0.6

1,068 56.9 52.5 26.1 20.1 15.5 7.5 8.6 7.3 3.6 4.4 2.9 4.7 3.4 3.3 2.8 0.5 1.0 1.0

注意：上段は平成21年度、下段は平成20年度の数値。

近 畿

北海道・東北

四 国

年

代

別

20歳未満

40歳代

調
査
月
別

11月調査

２月調査

九州・沖縄
（大分県除く）

海 外

居

住

地

域

別

関 東

東 海

北 陸

中 国

全 体

50歳代

甲信越

60歳以上

20歳代

30歳代
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②最も宿泊してみたい市町村

大分県の再訪希望で「ぜひまた来たい」又は「機会があればまた来たい」と答えた人の

最も宿泊してみたい市町村をみると、「由布市」が 30.1％で最も多く、次いで「別府市」

が 28.3％、「九重町」が 7.4％、「竹田市」が 5.4％、「大分市」が 4.4％、「日田市」が 3.4％

となっている。前回調査と比べて、上位８市町村に変動はないが、「別府市」と「由布市」

が前回調査よりも増加しており、「由布市」と「別府市」の宿泊の希望が高いことがうかが

える。一方、「大分市」が前回調査よりも減少している。

年代別にみると、20 歳未満と 60 歳代以上で「別府市」（40.0％、27.7％）、20 歳代、30

歳代、40 歳代、50 歳代で「由布市」（35.8％、40.7％、34.1％、31.7％）の割合が最も高

くなっている。

居住地域別にみると、全ての地域で上位２市町村は「別府市」と「由布市」のどちらか

になっている。

調査月別にみると、11 月調査は「由布市」、２月調査は「別府市」が最も多くなっている。

■ 最も宿泊してみたい市町村 ■
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九 重 町

竹 田 市

大 分 市

日 田 市
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臼 杵 市
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豊後大野市

津 久 見 市

日 出 町

無 回 答

（％）

平成21年度
（n＝2,088）

平成20年度
（n＝2,351）
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■ 属性別にみた最も宿泊してみたい市町村 ■

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

由

布

市

別

府

市

九

重

町

竹

田

市

大

分

市

日

田

市

国

東

市

臼

杵

市

佐

伯

市

杵

築

市

姫

島

村

中

津

市

豊
後
高
田
市

宇

佐

市

玖

珠

町

豊
後
大
野
市

津
久
見
市

日

出

町

無

回

答

2,088 30.1 28.3 7.4 5.4 4.4 3.4 1.5 1.2 1.0 1.0 0.8 0.6 0.5 0.4 0.4 0.3 0.2 0.2 12.9

2,351 29.1 26.4 7.1 3.4 6.8 3.8 2.0 1.7 1.1 0.8 1.3 0.7 0.8 1.1 0.4 0.3 0.2 0.2 13.8

10 20.0 40.0 10.0 - 20.0 - - - - - - - - - - - - - 10.0

11 9.1 36.4 - - 27.3 9.1 - - - - - - - - - - - - 18.2

179 35.8 34.6 6.1 2.2 5.0 2.2 0.6 - 0.6 1.1 1.1 - - 1.1 - 0.6 - - 8.9

216 28.2 31.5 5.1 2.3 10.2 1.4 - 0.9 1.9 0.5 0.9 0.5 0.9 0.5 0.5 - - 0.9 13.9

337 40.7 28.8 6.8 5.0 5.6 1.5 0.6 1.2 0.3 - - 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 - - 8.0

441 36.5 29.3 6.3 2.7 7.5 1.8 0.5 0.9 1.4 0.5 1.1 0.5 0.7 0.5 0.5 0.2 0.2 0.2 8.8

355 34.1 31.8 7.0 4.5 5.1 0.8 1.1 0.3 0.8 0.6 0.6 0.8 0.8 0.3 0.6 - 0.3 0.3 10.1

421 31.6 27.1 8.6 3.1 8.1 2.4 0.7 2.1 0.2 0.5 1.4 0.7 - - 0.5 0.5 0.7 - 11.9

505 31.7 24.2 7.9 7.3 3.6 3.6 2.2 2.0 1.0 0.8 0.6 0.8 0.2 0.2 0.4 - 0.4 0.2 13.1

558 31.5 23.8 8.2 6.1 5.0 3.8 3.8 1.4 0.7 0.9 0.7 0.7 1.1 0.2 0.5 0.2 - - 11.3

692 20.5 27.7 7.9 5.2 3.5 5.8 1.9 1.4 1.4 1.6 1.3 0.6 0.7 0.6 0.6 0.7 0.3 0.4 17.8

679 21.8 24.6 6.6 2.4 5.6 6.6 2.9 2.4 1.5 1.2 1.9 0.9 0.9 0.7 0.1 0.3 0.1 0.1 19.3

49 28.6 32.7 4.1 - 8.2 4.1 - 2.0 2.0 2.0 2.0 - - - - - - - 14.3

54 38.9 31.5 1.9 - 11.1 - - 1.9 - - - - - - - - - - 14.8

349 35.2 28.4 4.0 5.2 6.3 2.9 1.4 2.6 0.6 0.9 - 0.6 - 1.1 - 0.3 - - 10.6

456 36.4 23.7 2.9 2.6 9.2 3.3 1.3 2.0 1.3 0.7 0.2 0.7 1.8 0.2 - - 0.4 0.2 13.2

15 40.0 33.3 - - - - - - - - - - - - - - - - 26.7

25 28.0 44.0 8.0 - - - - - - - - - - 4.0 - - - - 16.0

4 25.0 50.0 25.0 - - - - - - - - - - - - - - - -

11 45.5 18.2 - 18.2 - - - - - - - - - - - - - - 18.2

77 44.2 19.5 1.3 2.6 5.2 3.9 1.3 - - - - 1.3 - - - - - - 20.8

103 31.1 24.3 5.8 - 3.9 5.8 2.9 1.9 - 1.0 1.0 2.9 - 1.0 - - - - 18.4

241 34.4 27.8 4.6 5.4 4.1 1.2 2.5 0.4 - 1.2 - 0.4 - 0.8 0.4 0.4 - 0.4 15.8

262 32.4 23.3 6.5 2.3 10.7 2.7 2.7 1.1 0.8 0.4 0.4 1.1 0.4 0.8 - 0.8 - - 13.7

199 27.6 29.1 12.1 4.5 6.0 3.5 1.0 1.0 0.5 - 1.0 0.5 0.5 - 0.5 - 2.0 - 10.1

205 27.8 36.6 4.9 3.4 3.9 3.4 2.9 1.5 2.0 - 1.0 - 0.5 0.5 1.0 0.5 - - 10.2

64 31.3 21.9 7.8 9.4 9.4 1.6 1.6 - - - - - - - 1.6 - - - 15.6

67 23.9 35.8 7.5 4.5 6.0 1.5 1.5 1.5 - - - - - - - - - - 17.9

1,022 26.5 28.7 9.3 6.2 2.9 4.2 1.6 1.1 1.5 1.3 1.2 0.7 0.9 0.3 0.6 0.5 0.1 0.4 12.2

1,090 25.3 25.5 10.3 4.5 5.8 4.8 2.0 1.7 1.2 1.2 2.2 0.6 0.7 0.3 0.6 0.3 0.2 0.3 12.5

26 38.5 38.5 - - 3.8 3.8 - - - - - - - - - - - - 15.4

31 22.6 22.6 3.2 - 3.2 - - - - - - - - - - - - - 48.4

1,153 29.8 25.2 8.2 5.2 4.5 3.5 1.8 1.3 0.9 1.3 1.0 0.7 0.7 0.4 0.5 0.3 0.2 0.4 14.2

1,283 28.1 25.4 8.7 4.0 6.5 4.1 2.2 2.0 1.2 0.7 1.3 0.8 0.6 0.3 0.3 0.2 0.2 0.2 13.1

935 30.5 32.2 6.5 5.6 4.2 3.2 1.1 1.1 1.1 0.6 0.5 0.4 0.2 0.4 0.3 0.4 0.3 - 11.3

1,068 30.3 27.5 5.3 2.7 7.1 3.5 1.7 1.2 0.8 0.8 1.2 0.6 0.9 0.5 0.5 0.3 0.2 0.2 14.6

注意：上段は平成21年度、下段は平成20年度の数値。
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